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Pro ty, kteří se rozhodnou 
pro jednoduchá řešení 
a chtějí vařit pohodlně, aniž 
by se museli vzdát zařízení, 
jež nabízí více možností.

_ E A S Y

_ M A E S T R O
Pro ty, kteří chtějí být 
stále o krok napřed 
před ostatními

_ T O T A L Pro ty, kteří potřebují 
komplexní řešení

Pro ty, kteří oceňují 
jednoduchost

Pro ty, kteří hledají 
rovnováhu mezi funkčností, 
designem a vynikajícími 
vlastnostmi. Komplexní 
řešení pro všechny Vaše 
potřeby.

Pro ty, kteří kromě 
jednoduchosti a přesnosti 
ovládání vyžadují také 
jedinečné a inovativní řešení  
šité na míru pro osobitý styl 
svého života.

Máme různé potřeby a životní styl. Proto jsme 
přizpůsobili výrobky značky Teka Vašim požadavkům.

V Y T V O Ř E N O  P R O  V Á S
P O D M Í N K Y 
P R O  Z Í S K Á N Í 
P R O D L O U Ž E N É 
Z Á R UČN Í  D O B Y

§  1 .  O B E C N Á  U S T A N O V E N Í

1.  Organizátorem akce „PRODLOUŽENÁ ZÁRUKA“ je: 
Teka-CZ, spol. s r. o., 
VbHolešovičkách 593, 180 00  Praha 8 
(označovaný jako „TEKA“ nebo „organizátor“).

2.  Prodloužená záruka představuje rozšíření standardní 
záruky 24 měsíců ob36 měsíců bezplatného servisu na 
vybrané aboznačené modely vbtomto katalogu.

3.  Prodloužená záruka kryje náklady na výkon práce 
servisního technika a náhradní díly nezbytné při 
případné opravě. Podrobné podmínky jsou uvedeny 
na www.tekaservis.cz.

4.  Prodloužená záruka se vztahuje na vybrané 
spotřebiče zakoupené od 1. 9. 2017 
do ukončení platnosti tohoto materiálu. 

5.  Podmínkou pro poskytnutí prodloužené záruky je 
registrace zákazníka uborganizátora akce písemnou 
formou podle pokynů na přiloženém certifi kátu nebo 
na www.tekaservis.cz (viz informace na zadní straně).

6.  K účasti v této akci jsou způsobilí pouze spotřebitelé 
starší 18-ti let, kteří uskutečnili maloobchodní nákup 
vybraných spotřebičů (dále jen „zákazníci“).

7.  Prodloužená záruka se vztahuje na nákupy vybraných 
spotřebičů uskutečněné zákazníky v maloobchodní 
síti a za předpokladu, že jsou jimi používány 
v domácnostech na území České nebo 
Slovenské republiky. 

8.  Veškeré informace získané vbsouvislosti 
sbprodlouženou zárukou  budou použity 
organizátorem výhradně pro účely vbní stanovené.

9.  Informace tvoří osobní údaje zákazníků abjsou 
chráněny vbsouladu se zákonem obochraně 
osobních údajů. Osobní údaje  budou zpracovávány 
organizátorem pouze vbrozsahu nezbytném pro akční 
nabídku – prodlouženou záruku. Poskytnutí osobních 
údajů je dobrovolné, ale vyžadováno pro poskytnutí 
akční nabídky.

§  2 .  P O D M Í N K O U 
Ú Č A S T I  N A  A K C I  J E

a.  Nákup výrobku během platnosti akční nabídky.
b.  Registrace ve lhůtě jednoho měsíce od data 

nákupu. Registraci lze provést písemně zasláním 
doporučeného dopisu sbúplně abčitelně vyplněným 
certifi kátem abpřiloženou kopií nákupního dokladu 
a foto výrobního štítku na adresu organizátora, nebo 
na stránkách www.tekaservis.cz vyplněním formuláře 
pod záložkou „prodloužená záruka“ abpřiložením 
fotografi e nákupního dokladu a výrobního štítku.

c.  Je-li za podmínek stanovených vbtěchto pravidlech 
provedena registrace zákazníka pro prodlouženou 
záruku vbregistračním systému, obdrží zákazník 
do 30ti dnů poštou platný Voucher sbvyznačením 
platnosti 5-ti leté záruční doby.

§ 3 .  M O Ž N O S T  Z A K O U P E N Í
P R O D L O U Ž E N É  Z Á R U Č N Í  D O B Y

Na spotřebiče uvedené v tomto katalogu, které 
nejsou označeny symbolem            pro bezplatné 
prodloužení záruční doby, lze tuto prodlouženou záruční 
dobu dokoupit za jednorázový poplatek 1 000 Kč. 
Podmínkou však je zakoupení prodloužené záruční doby 
spolu s výrobkem v rámci jedné objednávky v okamžiku 
jejího zadání. Pozdější dokoupení není možné. Pro uznání 
takto zakoupené prodloužené záruční doby je nezbytné 
postupovat podle pokynů, uvedených v §1. a §2. – viz výše.
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K  N Á K U P U  S E T U  S P O TŘ E B IČŮ 
S I  MŮŽ E T E  Z V O L I T  J E D N U 
Z  U V E D E N Ý C H  V A R I A N T

S P E C I Á L N Í  N A B Í D K A

při nákupu 
setu třech 
spotřebičů

JA K  Z Í S K ÁT E  V Ý H O D N Ý  N Á KU P ?

Pokud si vyberete a zakoupíte sestavu tří, čtyř a nebo pěti spotřebičů podle vlastních požadavků z tohoto katalogu, můžete si zvolit jednu 
z uvedených variant výhodného nákupu dalšího výrobku se slevou 50% z MOC. Podmínkou je pouze to, že výběr výrobku za výhodnou poloviční 
cenu je nutné provést při nákupu spotřebičů v rámci jedné objednávky nejpozději v okamžiku jejího zadání. Pozdější nárokování výhodného 
nákupu s 50% slevou není možné. 

50 % 
SLEVA

50 % 
SLEVA

při nákupu 
setu čtyř 
dalších
spotřebičů

při nákupu 
setu pěti
dalších 
spotřebičů

Hliníkově 
šedá

Topaz

 Bílá

Nero

 Pískově 
béžová

Topaz

 Černá 
metalická

Opuka

DW 9  7 0  F I

 S I M P L A  4 5  S -TG  b ez  exce n t r u M E N O R C A  5 0  S -TG  s  exce n t r e m

7 490 Kč

17 990 Kč

5 990 Kč

59 990 Kč

DW 1  6 0 5  F I

14 990 Kč 7 495 Kč

3 745 Kč

8 995 Kč

2 995 Kč

29 995 Kč

N F E 3  6 5 0 X  n e b o  N F E  9 0 0 X

18 990 Kč 9 495 Kč

T K I 3  3 2 5

50 % 
SLEVA

50 % 
SLEVA
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BIG FAMILY MEALS

by

T E K A  O V E N S

Nová řada  vestavných trub je tu pro 

Vás tak, jak jste si ji přáli. Budou Vám krok za 

krokem poskytovat informace, dokonalou 

kontrolu abpřesnost při přípravě pokrmů díky plně 

barevným 4 “ab5” TFT displejům.

T R O U B Y  S b P L N Ě 
B A R E V N Ý M  4 ”  N E B O 

5 ”  T F T  D I S P L E J E M

i OV E N  I N OX
   _ M A E S T R O

PLUS FAST
HEATING

Multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů  

Čisticí systém HydroClean® PRO  

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou  

TFT 5“ barevný dotykový displej   

18 funkcí pro pečení  

50 naprogramovaných receptů 
(Osobní asistent vaření)  

Automatické expres předehřívání  

Funkce SlowCook (vaření při nízkých 
teplotách), rozmrazování, pečení chleba, 
rychlé zahřívání, pizza, fermentace 
abfunkce ECO  

Teplotní sonda na maso  

Sklopný maxi gril 

Teplotní rozsah 30°C – 270°C  

Bezpečnostní spínač dveří  

Dveře se třemi skly se systémem SoftClose  

Celoskleněná vnitřní dvířka  

Chromované držáky plechů se 2 plnými 
teleskopickými pojezdy  

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory  

Dětský zámek  

Osvětlení 2x boční LED pásky  

MultiCook pečící plech sbpoklicí   

Mělký plech na pečení   

Hluboký plech na pečení ab2x grilovací rošt  

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem  

Přívodní kabel se zástrčkou (150 cm)  

Energetická třída Ab+

H L B  8 6 0 P
   _ M A E S T R O

falta
icono

PLUS FAST
HEATING

Pyrolytická
multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů  

3 čisticí pyrolytické programy  

Čisticí systém HydroClean® PRO  

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou  

TFT 4“ barevný dotykový displej 
abpodsvícené ovladače  

12 funkcí pro pečení  

20 naprogramovaných receptů 
(Osobní asistent vaření)  

Automatické expres předehřívání  

Funkce SlowCook (vaření při nízkých 
teplotách), pizza, fermentace abfunkce ECO 

Sklopný maxi gril  

Teplotní rozsah 30°C – 270°C  

Bezpečnostní spínač dveří  

Dveře se čtyřmi skly se systémem SoftClose  

Celoskleněná vnitřní dvířka  

Chromované držáky plechů 
s 1 plným teleskopickým pojezdem  
ab1 teleskopickým pojezdem  

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory  

Dětský zámek abčasový zámek dveří 
při funkci pyrolýza  

Osvětlení 25W  

Mělký plech na pečení  

Grilovací rošt  

Hluboký plech na pečení  

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem  

Přívodní kabel se zástrčkou (150 cm)  

Energetická třída Ab+

Provedení Kód

Černá 41560160

DOSTUPNOST 12/2017

Provedení Kód

Černá 41566020

DOSTUPNOST 12/2017

23 990 Kč
19 990 Kč

32 990 Kč
26 990 Kč

Řada domácích spotřebičů pro ty, 
kdo mají rádi pokrok a nespokojí 
se s průměrem.

Určeno pro ty, kteří požadují maximum od 
svých výrobků pro všechny vbdomácnosti. 
Maximální efektivita vbkaždé situaci.

Pro ty, kteří upřednostňují standardní 
požadavky bez komplikací. 
Spolehlivé abjednoduché na obsluhu. 

   _ M A E S T R O    _ T O T A L    _ E A S Y

Provedení Kód

Černá 41566014

18 990 Kč
15 990 Kč

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

NEW NEW

H L B  8 4 0  P
   _ M A E S T R O

falta
icono

Pyrolytická 
multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů  

3 čisticí pyrolytické programy  

Čisticí systém HydroClean® PRO  

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou  

Dotykový ovládací panel sbLED displejem  

8 funkcí pro pečení    

Automatické expres předehřívání  

Funkce  pizza, fermentace abfunkce ECO  

Sklopný maxi gril  

Teplotní rozsah 50°C – 250°C  

Automatický bezpečnostní 
odpojovací systém  

Dveře se čtyřmi skly se systémem SoftClose  

Celoskleněná vnitřní dvířka  

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem  

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory  

Dětský zámek abčasový zámek 
dveří při funkci pyrolýza  

Osvětlení 25W  

Grilovací rošt  

Hluboký plech na pečení  

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem  

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)  

Energetická třída Ab+
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A b K O N S T R U K C E  Z A D N Í 
S T Ě N Y  A b S K L O P N É H O  G R I L U

Nový design zadní stěny zajišťuje lepší distribuci 
tepla absnadnější čištění. Nový gril sbvětší plochou 
umožní  rovnoměrněji grilovat pokrmy od 30 °C 
až do 270 °C. 

Inovace ubnových trub od Teka

P R A K T I C K É  D E T A I L Y

N O V Á  K O N S T R U K C E 
T E L E S K O P I C K Ý C H 
P O J E Z D Ů

Robustnější konstrukce umožní hladší 
posuv. Snadná demontáž při čištění pečícího 
prostoru. Kolejnice nasazené na klip-systém 
pro větší přesnost zadního dojezdu. 

V Í C E  P Ř Í S L U Š E N S T V Í , 
V Í C E  M O Ž N O S T Í 

MultiCook pečící plech sbpoklicí umožňuje vařit 
více jídel najednou. Dá se využít ibpro parní vaření 
vb keramických miskách nejen vbtroubě,  ale ibna indukční 
nebo sklokeramické  plotýnce. Sbnepřilnavým povrchem 
skleněného  poklopu je manipulace snadná abbezpečná.

H L B  8 6 0
   _ M A E S T R O

FAST
HEATING

Multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů 

Čisticí systém HydroClean® PRO  

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou 

TFT 4“ barevný dotykový displej 
a podsvícené ovladače  

12 funkcí pro pečení  

20 naprogramovaných receptů 
(Osobní asistent vaření)  

Automatické expres předehřívání  

Funkce SlowCook (vaření při nízkých 
teplotách), pizza, fermentace abfunkce ECO  

Sklopný maxi gril  

Teplotní rozsah 30°C – 270°C  

Bezpečnostní spínač dveří  

Dveře se třemi skly se systémem SoftClose  

Celoskleněná vnitřní dvířka  

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem  

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory  

Dětský zámek  

Osvětlení 25W  

Grilovací rošt  

Hluboký plech na pečení  

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem  

Přívodní kabel se zástrčkou (150 cm)  

Energetická třída Ab+

H L B  8 5 0
   _ M A E S T R O

Multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů  

Čisticí systém HydroClean® PRO  

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou 

Dotykový ovládací panel sbLED displejem

9 funkcí pro pečení  

Automatické expres předehřívání  

Funkce  pizza, fermentace abfunkce ECO  

Sklopný maxi gril 

Teplotní rozsah 50°C – 250°C  

Dveře se třemi skly se systémem SoftClose  

Celoskleněná vnitřní dvířka  

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem  

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory  

Dětský zámek  

Osvětlení 25W  

Grilovací rošt  

Hluboký plech na pečení 

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem  

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)  

Energetická třída Ab+

Provedení Kód

Černá 41560290

Provedení Kód

Černá 41560098

18 990 Kč
15 990 Kč

14 990 Kč
12 490 Kč

H L B  8 4 0
   _ M A E S T R O

Multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů  

Čisticí systém HydroClean® PRO  

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou  

Dotykový ovládací panel sbLED displejem  

9 funkcí pro pečení  

Mechanické rychlé předehřívání  

ECO abfunkce rozmrazování  

Teplotní rozsah 50°C – 250°C  

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem  

Dveře se dvěma skly  

Celoskleněná vnitřní dvířka  

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem  

Sklopný gril  

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory  

Dětský zámek  

Hluboký plech na pečení abgrilovací rošt  

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)  

Energetická třída Ab+

H L B  8 4 0
   _ M A E S T R O

Multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů  

Čisticí systém HydroClean® PRO  

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou  

Dotykový ovládací panel sbLED displejem  

9 funkcí pro pečení  

Mechanické rychlé předehřívání  

ECO abfunkce rozmrazování  

Teplotní rozsah 50°C – 250°C  

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem  

Dveře se dvěma skly  

Celoskleněná vnitřní dvířka  

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem  

Sklopný gril  

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory  

Dětský zámek  

Hluboký plech na pečení abgrilovací rošt  

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)  

Energetická třída Ab+

Provedení Kód

Černá 41560075

Provedení Kód

Bílá 41560076

12 990 Kč
10 990 Kč

12 990 Kč
10 990 Kč
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H S B  6 4 5
   _ T O T A L

Multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů

Čisticí systém HydroClean® PRO

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou

Dotykový ovládací panel sbLED displejem

9 funkcí pro pečení

Mechanické rychlé předehřívání

ECO abfunkce rozmrazování

Teplotní rozsah 50°C – 250°C

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem

Dveře se dvěma skly

Celoskleněná vnitřní dvířka

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem

Pevný horní gril

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Dětský zámek

Hluboký plech na pečení abgrilovací rošt

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)

Energetická třída Ab+

H S B  6 4 0
   _ T O T A L

Multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů

Čisticí systém HydroClean® PRO

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou

Dotykový ovládací panel sbLED displejem

9 funkcí pro pečení

Mechanické rychlé předehřívání

ECO abfunkce rozmrazování

Teplotní rozsah 50°C – 250°C

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem

Dveře se dvěma skly

Celoskleněná vnitřní dvířka

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem

Pevný horní gril

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Dětský zámek

Hluboký plech na pečení abgrilovací rošt

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)

Energetická třída Ab+

H S B  6 4 0
   _ T O T A L

Multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů

Čisticí systém HydroClean® PRO

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou

Dotykový ovládací panel sbLED displejem

9 funkcí pro pečení

Mechanické rychlé předehřívání

ECO abfunkce rozmrazování

Teplotní rozsah 50°C – 250°C

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem

Dveře se dvěma skly

Celoskleněná vnitřní dvířka

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem

Pevný horní gril

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Dětský zámek

Hluboký plech na pečení abgrilovací rošt

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)

Energetická třída Ab+

H S B  6 1 5
   _ T O T A L

Horkovzdušná trouba 
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů

Čisticí systém HydroClean® PRO

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou

Mechanické ovládání

Mechanická minutka 

6 funkcí pro pečení

Mechanické rychlé předehřívání

ECO abfunkce rozmrazování

Teplotní rozsah 50°C – 250°C

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem

Dveře se dvěma skly

Celoskleněná vnitřní dvířka

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem

Pevný horní gril

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Dětský zámek

Hluboký plech na pečení abgrilovací rošt

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)

Energetická třída Ab

Provedení Kód

Nerez 41560153

Provedení Kód

Černá 41560270

Provedení Kód

Bílá 41560271

Provedení Kód

Nerez 41560121

12 990 Kč
9 990 Kč

11 990 Kč
9 590 Kč

11 990 Kč
9 590 Kč

9 990 Kč
8 990 Kč

H L A D K É  A b T I C H É  D O V Í R Á N Í

Systém zavírání SoftClose  odstraňuje  nepříjemné 
bouchnutí dvířek díky hladkému dotahu pantů. 
Otevření abuzavření trouby SoftClose také zajišťuje 
bezpečnost abpohodlí obsluhy.

M A X I M Á L N Í  B E Z P E Č N O S T 
A b S N A D N É  Č I Š T Ě N Í

Systém Cool Touch System® sbaž 4 vloženými 
skly zabraňuje popáleninám. Skla jsou uložena 
jednotlivě vblištách, čímž je snadné jejich 
vyjmutí abčištění.

Z A R U Č E N Á  M I N I M Á L N Í 
S P O T Ř E B A  E N E R G I E

Snižte dobu předehřívání bez dodatečné 
energetické spotřeby. Ušetřete více 
sbmodely, které se vypnou automaticky při 
otevření dveří.

Vzduchový 
průduch za 
zadní stěnou

Motor ventilátoru Vrtule ventilátoru

Kruhové 
topné těleso

P R I N C I P   P E Č E N Í  T U R B O

Pro rovnoměrné šíření horkého vzduchu po celém vnitřním 
prostoru trouby je využit systém nuceného proudění podél stěn 
trouby. Sklon lopatek na vrtuli ventilátoru žene vzduch uvnitř trouby 
do boku přes kruhové topné těleso vzduchovým průduchem. Po 
postupném odevzdání tepla v pečícím prostoru je vzduch opět 
nasáván vrtulí ventilátoru pro opakování celého procesu.

P L N Á  V I D I T E L N O S T 

Boční LED dioda ubiOVEN Vám umožní 
bezkonkurenční pohled na Vaše jídlo. 
Abpokud chcete ochutnat, lze bezpečně 
abhladce vysunout pečící plech díky 
teleskopickým pojezdům „Plus“.

S K U T E Č N Ý  P R O S T O R 

Sbvětším vnitřním prostorem (až 71 litrů) je 
to ob30% více než ubpředchozích modelů. 
Plechy na pečení mají o 7,5 % větší plochu 
povrchu.

26 cm3 +
71L

NEW NEW NEW NEW
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Horkovzdušná trouba 
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů

Čisticí systém HydroClean® PRO

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou

Mechanické ovládání

Mechanická minutka 

6 funkcí pro pečení

Mechanické rychlé předehřívání

ECO abfunkce rozmrazování

Teplotní rozsah 50°C – 250°C

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem

Dveře se dvěma skly

Celoskleněná vnitřní dvířka

Chromované držáky plechů

Pevný horní gril

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Dětský zámek

Hluboký plech na pečení abgrilovací rošt

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)

Energetická třída Ab

H G S  7 4 0
   _ E A S Y

  

Plynová horkovzdušná 
trouba 60 cm
Objem trouby 57 litrů

Interiér sbúpravou Crystal Clean AA

Celoskleněná vnitřní dvířka se dvěma skly

4 programy pro přípravu pokrmů

Plynový gril (1800 W)

Spodní hlavní hořák (2200 W)

Mechanická minutka sbfunkcí vypnutí

Automatické zapalování hořáku

Bezpečnostní automatický zámek

Nastavitelný termostat 60°C – 260°C

Na zemní plyn (možné přetryskování na PB)

Chromované držáky plechů pro 5 úrovní

Boční katalytické panely

Hluboký plech na pečení

Pečící rošt

Chladící ventilátor

Napájení zemní plyn/240V (70W)

Přívodní kabel bez zástrčky (110 cm)

Energetická třída B

Provedení Kód

Nerez 41560052

Provedení Kód

Nerez 41597402

DOSTUPNOST 10/2017

9 990 Kč
8 490 Kč

H B B  7 2 5
   _ E A S Y

Multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 71/70 litrů

Čisticí systém HydroClean® PRO

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou

Dotykový ovládací panel sbLED displejem

7 funkcí pro pečení

Mechanické rychlé předehřívání

ECO abfunkce rozmrazování

Teplotní rozsah 50°C – 250°C

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem

Dveře se dvěma skly

Celoskleněná vnitřní dvířka

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem

Pevný horní gril

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Dětský zámek

Hluboký plech na pečení abgrilovací rošt

Přívodní kabel se zástrčkou (180 cm)

Energetická třída Ab+

Provedení Kód

Nerez 41560190

10 990 Kč
8 990 Kč

12 990 Kč
11 990 Kč

Opravdu jsou jediné, které jsou vybaveny systémem DualClean, jenž Vám umožňuje 
vbjedné troubě využít nejvhodnější čistící systém: pyrolýzu nebo HydroClean®. Pyrolytické 
čištění využívá pro dosažení nejlepšího účinku vysoké teploty, čištění HydroCleaning 
využívá sílu páry.

Systém DualClean Vám umožňuje aktivovat požadovanou samočisticí metodu pouze 
otočením ovládacího knofl íku na troubě. Pokud máte kbdispozici dvě možnosti, proč se 
spokojit  jen sbjednou?

Pyrolytické a Hydro Clean® v jedné troubě
T E K A  D U Á L N Í  Č I S T Í C Í  S Y S T É M Y

N O V É   T R O U B Y  M A J Í 

S O U Č A S N Ě  D V A  Č I S T I C Í  S Y S T É M Y . 

H Y D R O C L E A N  P R O  K A Ž D O D E N N Í 

Č I Š T Ě N Í  N E B O  P Y R O L Y T I C K É  P R O 

H L O U B K O V É  Č I Š T Ě N Í .

P Y R O LYS I S

Pyrolýza
HydroClean

G A R A N T O V A N Á 

Ú S P O R A 

Většina trub má celkovou spotřebu 
energie vbenergetické třídě A+, což je 
až ob20% méně energetické spotřeby 
ve srovnání sbenergetickou třídou A. 

E N E R G E T I C K Y 

Ú S P O R N É

Ideální pro přípravu všech druhů 
pokrmů sbnejnižší spotřebou energie. 

Inteligentní regulace teploty 
– systém přizpůsobuje spotřebu 
energie při zachování   nejlepších 

výsledků přípravy.

D V A  Č I S T Í C Í 

S Y S T É M Y

Díky systému DualClean značky Teka 
máte k dispozici dva samočisticí 
systémy v jedné troubě: na bázi 

vody nebo tepla.
PLYN

NEW NEW NEW
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H LC  8 4 7  S C
   _ M A E S T R O

FAST
HEATING

Kombinovaná parní trouba 
a multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 45/44 litrů  

Elektronická parní trouba + gril + horký vzduch

Čisticí systém HydroClean® PRO

TFT 4“ barevný dotykový displej 

Integrovaný vyvíječ páry

Elektronicky řízená teplota páry pro vaření

Otočné podsvícené ovladače teploty abfunkcí

Vnitřní prostor zbnerezové oceli

Dveře se třemi skly se systémem SoftClose

9 funkcí pro pečení  

20 naprogramovaných receptů 
(Osobní asistent vaření)

Automatické expres předehřívání  

5 funkci pro vaření – pára, gril, turbo, turbo +, 
pára, turbo + gril  

Čtyři úrovně pro vaření  

Rozsah teplot: 30 °C – 100 °C  

Chladící ventilátor / Tangenciální větrání  

Rozmrazovaní podle času  

Bezpečnostní zámek  

Časovač 0-90 minut  

Vertikálně uložená vyjímatelná 
nádoba na vodu  

Dva nerezové plechy 
(hluboký děrovaný abmělký)  

Grilovací rošt   

Pečící sonda pro přípravu masa  

Maximální příkon 2,9 kW

Energetická třída A+

H LC  8 6 0  P
   _ M A E S T R O

falta
icono

FAST
HEATING

Pyrolytická 
multifunkční trouba (turbo)
Hrubý / čistý objem: 45/44 litrů  

3 čisticí pyrolytické programy   

Čisticí systém HydroClean® PRO  

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou  

TFT 4“ barevný dotykový displej 
abpodsvícené ovladače  

12 funkcí pro pečení  

20 naprogramovaných receptů 
(Osobní asistent vaření)  

Automatické expres předehřívání  

Funkce SlowCook (vaření při nízkých 
teplotách), pizza, fermentace abfunkce ECO  

Sklopný maxi gril  

Teplotní rozsah 30°C – 270°C  

Automatický bezpečnostní 
odpojovací systém  

Dveře se čtyřmi skly se systémem SoftClose  

Celoskleněná vnitřní dvířka  

Chromované držáky plechů s 1 plným 
teleskopickým pojezdem  

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory  

Dětský zámek abčasový zámek dveří 
při funkci pyrolýza  

Osvětlení 25W  

Mělký plech na pečení   

Grilovací rošt  

Hluboký plech na pečení  

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem  

Energetická třída Ab+

H LC  8 4 4  C
   _ M A E S T R O

Kombinovaná mikrovlnná
trouba sbpečením 45 cm
Objem trouby 40 litrů

Čisticí systém HydroClean® PRO

Multifunkční digitální displej – časovač (90 min.)

Funkce Quick Start 30 sekund  

Otočné ovladače funkcí  

Elektronický kontrolní panel  

11 programů pro přípravu pokrmů  

6 stupňů výkonu mikrovln (1 000 W)  

4 výškové úrovně pro vaření  

Paměť pro 11 pracovních postupů

Sklopný gril (1 500 W)  

Nucená cirkulace chladného vzduchu / 
tangenciální větrání

Dvířka sbtrojitým bezpečnostním sklem

Automatické nastavení rozmrazování podle 
hmotnosti nebo času

Integrovaný otočný talíř o ∅ 32 cm

Nerezový interiér, dětská pojistka

Funkce zastavení otáčení talíře

Tefl onová pečící miska, skleněný pekáč

Maximální příkon 3,4 kW

Provedení Kód

Černá 40589020

DOSTUPNOST 11/2017

Provedení Kód

Černá 41534020

DOSTUPNOST 11/2017

Provedení Kód

Černá 40587602

DOSTUPNOST 11/2017

19 990 Kč
17 590 Kč

28 990Kč
23 990 Kč

19 990 Kč
17 590 Kč

K O M P A K T N Í
S P O T Ř E B I Č E

W I S H E S  C O M E  T R U E

Vyberte si kombinaci spotřebičů, které nejlépe vyhovují Vašim potřebám! Naše kompaktní modely mají všechny funkce 
soustředěné do menších prostor. Od klasické trouby přes kombinace (trouba + parní trouba nebo trouba  +  mikrovlnná trouba) 

až po mikrovlnné trouby, plně automatické kávovary abvyhřívací zásuvky na nádobí. Nesmíme zapomenout ani na vakuovací 
zásuvku, která výrazně rozšíří Vaše možnosti vbkuchyni.

N E K O N E Č N É  M O Ž N O S T I  K O M B I N A C Í 

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

NEW NEWNEW
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   _ M A E S T R O

Mikrovlnná trouba sbgrilem 45 cm
Objem trouby 44 litrů

Multifunkční LED displej

Časovač (90 min.)

Funkce Quick Start 30 sekund

Otočné ovladače funkcí

Elektronický kontrolní panel

3 programy pro přípravu pokrmů

5 stupňů výkonu mikrovln (1 000 W)

Paměť pro 3 pracovní postupy

Rozmrazování podle času abhmotnosti

Sklopný gril (1 500 W)

Bezpečnostní dveřní spínač

Dvířka sbdvojitým bezpečnostním sklem

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Integrovaný otočný talíř ob∅ 32 cm

Smaltovaný rošt

1 kovový rošt

Maximální příkon 3,2 kW

C LC  8 3 5  M C
   _ M A E S T R O  

Automatický kávovar 
45 cm na kapsle
 Vestavěný kávovar pro více typů kapslí (*)

Dotykový ovládací panel sbTFT 4“ displejem

Otočné ovladače zapínání kávovaru abpáry 

Kapacita výpusti nápoje: 1 šálek

Výškově nastavitelná podpěra šálku 

5 úrovní množství nápoje

3 funkce (kávovar, pára abhorká voda)

Možnost přípravy nápoje zbmleté kávy

Výkon čerpadla: 19 barů

2 boční odkládací prostory

Zásuvka pro ukládání kapslí

Zásobník na kapalný odpad abodpadkový koš

Zásobník na vodu (1 l)

Funkce odvápnění

Regulace teploty abmnožství nápoje

LED osvětlení

Příkon 2,1 kW

(*) Příslušenství:
5 adaptérů pro kapsle Nespresso®, Lavazza®, 
Caffi   taly®, E.S.E. Pod (Easy Serving Expresso), 
mletá káva.

C LC  8 5 5  G M
   _ M A E S T R O

N O V Ý 
D E S I G N

Plně automatický kávovar 45 cm
30 automatických programů

Digitální kontrolní panel

Otočné ovladače zapínání kávovaru abpáry 

Možnost přípravy nápoje zbmleté kávy

LED osvětlení prostoru přípravy kávy

Automatický proplach při vypnutí abzapnutí

Funkce pro odvápnění přístroje

Výškově nastavitelná výpusť kávy

Tlak: 15 bar  

Zásobník na kávová zrna (200 g – asi pro 14 šálků)  

Integrovaný kónický kamenový kávomlýnek  

Možnost nastavení hrubosti mletí 
kávových zrn – 13 pozic  

Zásobník na vodu (1,8 l)  

Signalizace prázdného zásobníku na vodu

Signalizace prázdného zásobníku kávy

Signalizace plného zásobníku spařené kávy

Dotykové ovládání, Teleskopické pojezdy

Parní tryska pro napěnění mléka abhorkou vodu

Automatická kontrola přítomnosti 
vodního kamene  

Schopnost regulovat: intenzitu, 
množství abteplotu kávy

Přípravek pro odvápnění přístroje 
(kód: 527289)

Příkon 1,35 kW

Provedení Kód

Černá 40584400

DOSTUPNOST 11/2017

Provedení Kód

Černá 40589513

Provedení Kód

Černá 41598030

Provedení Kód

Nerez  DOPRODEJ 40589900

Černá 40589920

Provedení Kód

Nerez  DOPRODEJ 40589950

Černá 40589951

23 990 Kč
19 990 Kč

16 990 Kč
14 990 Kč

H LC  8 4 0
   _ M A E S T R O  

Multifunkční trouba (turbo)
Čisticí systém HydroClean® PRO

Rámeček zbnerezové oceli 
sbprotiotiskovou úpravou

9 funkcí pro pečení 

Mechanické rychlé předehřívání 

ECO abfunkce rozmrazování

Hrubý / čistý objem: 45/44 litrů

Dotykový ovládací panel sbLED displejem

Šrouby pro upevnění zbnerezové oceli 
sbčerným krytem

Dveře se  třemi skly

Celoskleněná vnitřní dvířka

Chromované držáky plechů 
sb1 teleskopickým pojezdem

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Sklopný gril, Dětský zámek

Hluboký plech na pečení abgrilovací rošt

Energetická třída Ab+

Provedení Kód

Černá 41531020

12 990 Kč
10 590 Kč

36 990Kč
35 990 Kč

12 990 Kč
10 990 Kč

9 990 Kč
7 990 Kč

N Y N Í  I b P R O  K A P S L E  N A  K Á V U
Můžete použít různé značky kapslí na kávu prostřednictvím několika 
adaptérů přímo vbkávovaru Teka. Abpokud dáváte přednost šálku čaje nebo 
mleté kávy, lze to také!

K Á V U ,  P Á R U  N E B O  J E N  T E P L O U  V O D U
Díky jednoduchému abintuitivnímu ovládacímu panelu se snadným přístupem 
ke 3 skvělým funkcím: automatická příprava kávy, páry a horké vody.

V Ž D Y  P O  R U C E

Vychutnejte si tu nejlepší kávu, kdykoli budete chtít! Nové kávovary   
Vás překvapí  vysokou mírou spokojenosti, kterou poskytují. 

C P E L  1 5
   _ M A E S T R O

Ohřívací zásuvka 15 cm
Pro 6 jídelních souprav – max. 25 kg

Dotykové otevírání systémem „click/clack“

Ovladač termostatu vnitřní teploty za dvířky

Rozsah teploty 30 – 80° C 

Kontrolka dosažení zvolené teploty 

Montáž přímo pod troubu (bez police) 

Protiskluzová podložka

Příkon 0,4 kW

V S  1 5 2
   _ M A E S T R O

Vakuová zásuvka 15 cm
Dotykové otevírání systémem „click/clack“

Držák role pro potravinovou folii

Držák role pro potravinářské sáčky

Kuchyňská váha sbochranným krytem

LED osvětlení 

Místo pro uložení příslušenství

P R O F E S I O N Á L N Í  V A Ř E N Í 
U b V Á S  D O M A
Teka vám nabízí skutečné profesionální pracoviště 
zabudované do 14 cm zásuvky. Sbnovým vakuovacím 
systémem budete schopni vážit potraviny přesně 
před vakuovým utěsněním nebo jednoduše zabalit 
pomocí dávkovače fólií absáčků. Kromě toho vakuově 
balené potraviny představují revoluční způsob, jakým 
vaříte. Postupy Sous vide jsou jedinečné zejména 
sbvyužitím možností  parní trouby. Ingredienci 
nejprve musíte zavakuovat do plastového sáčku 
abpoté vařit při konstantní nízké teplotě.

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

NEW NEW NEW



M I K R O V L N N É
T R O U B Y

W I S H E S  C O M E  T R U E

M L  8 2 2  B I S  L / R
   _ M A E S T R O

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 22 litrů

Panty vpravo – /R, panty vlevo – /L

5 úrovní mikrovlnného ohřevu

Paměť pro 9 pracovních postupů

3 druhy ohřevu 

Výkon mikrovlnné trouby 850 W 

Sklopný gril, výkon 1 200 W

Rozmrazování podle hmotnosti abčasu

Funkce Quick Start 30 sekund

Ovládací panel pod dvířky trouby

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Keramické dno mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Kombinace dotykového 
abmechanického ovládání

Otočné ovladače pro nastavení funkcí

Elektronický ovládací panel LED displej

Elektronické otevírání dveří

Digitální časovač 0-90 minut

Dětská pojistka

1 grilovací mřížka, 1 zapékací tefl onová miska

Maximální příkon 2,5 kW

M L  8 2 2  B I S  L
   _ M A E S T R O

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 22 litrů  

Panty vlevo

5 úrovní mikrovlnného ohřevu

Paměť pro 9 pracovních postupů

3 druhy ohřevu 

Výkon mikrovlnné trouby 850 W 

Sklopný gril, výkon 1 200 W

Rozmrazování podle hmotnosti abčasu

Funkce Quick Start 30 sekund

Ovládací panel pod dvířky trouby

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Keramické dno mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Kombinace dotykového 
abmechanického ovládání 

Otočné ovladače pro nastavení funkcí 

Elektronický ovládací panel LED displej 

Elektronické otevírání dveří

Digitální časovač 0-90 minut

Dětská pojistka 

1 grilovací mřížka, 1 zapékací tefl onová miska 

Maximální příkon 2,5 kW

M L  8 2 5  T F L
   _ M A E S T R O

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 25 litrů

5 úrovní mikrovlnného ohřevu

Paměť pro 8 pracovních postupů

Výkon mikrovlnné trouby 900 W

3 druhy ohřevu

Quartz gril, výkon 1 000 W

Dotykové ovládání

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Digitální časovač 0-90 minut

Funkce Quick Start 30 sekund

Rozmrazování podle hmotnosti abčasu

Integrovaný otočný talíř ∅ 24 cm

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Rámeček je součástí dodávky

Dětská pojistka

1 grilovací mřížka

Maximální příkon 1,45 kW

Provedení Kód

Černá levá 40584300

Černá pravá 40584301

Provedení Kód

Bílá levá 40584302

Provedení Kód

Černá 40590640

9 990 Kč
8 590 Kč

14 990 Kč
12 990 Kč

14 990 Kč
12 990 Kč

S N A D N Á  Ú D R Ž B A

V N I T Ř N Í H O  P R O S T O R U

Čištění mikrovlnné trouby nikdy nebylo tak snadné ! Sklopný gril 
poskytuje snadný přístup kbhorní části trouby, což usnadňuje 

čištění jak stropu, tak samotného grilu.

K E R A M I C K É  D N O

E X K L U Z I V N Í  V A Ř E N Í

Keramické dno mikrovlnné trouby Vám umožňuje vařit 
rychleji, snížit spotřebu energie, poskytuje větší prostor 

pro vaření, který lze jednoduše čistit. Keramické dno 
nahrazuje otočný talíř abzajistí konzistentní distribuci 

mikrovln, což podpoří nejlepší výsledky vaření.

Z A P É K A C Í 

T E F L O N O V Á  M I S K A

Zbarví všechny druhy jídla dohněda pouze se lžící 
oleje! Feritová tefl onová hnědá miska zaručuje 

prudké a rovnoměrné vaření. 

N Á P O J E ,  P I Z Z A 

N E B O  K U Ř E ?

Vaše recepty budou hned nastavené. Mikrovlnné 
trouby Teka disponují funkcí přímého přístupu do 

menu pro nápoje, pizza abkuře. Díky této přímé 
přístupové cestě kbnastavení programu bude  

vaření snadné abrychlé.

UNEXPECTED FRIENDS AT 
HOME AND QUICK MEALS

by

T E K A  M I C R O W A V E S

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

NEW NEW NEW
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M L  8 2 0  B I S
   _ M A E S T R O

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 20 litrů

5 úrovní mikrovlnného ohřevu

Paměť pro 3 pracovní postupy

Výkon mikrovlnné trouby 700 W

3 druhy ohřevu

Quartz gril, výkon 1 000 W

Dotykové ovládání / otočný ovladač

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Digitální časovač 0-90 minut

Funkce Quick Start 30 sekund

Rozmrazování podle hmotnosti abčasu

Integrovaný otočný talíř ∅ 24 cm

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Rámeček je součástí dodávky

Dětská pojistka

1 grilovací mřížka

Maximální příkon 1,1 kW

M L  8 2 0  B I
   _ M A E S T R O

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 20 litrů

5 úrovní mikrovlnného ohřevu

Výkon mikrovlnné trouby 700 W

Otočné mechanické ovladače (nezasouvají se)

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Mechanická minutka, max. 60 min.

Rozmrazování podle času

Integrovaný otočný talíř ∅ 24 cm

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Rámeček je součástí dodávky

Maximální příkon 1,1 kW

Provedení Kód

Černá 40584200

DOSTUPNOST 10/2017

Provedení Kód

Černá 40584201

8 990 Kč
7 590 Kč

7 990 Kč
6 990 Kč
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M S  6 2 2  B I S  L / R
   _ T O T A L

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 22 litrů

Panty vpravo – /R, panty vlevo – /L

5 úrovní mikrovlnného ohřevu

Paměť pro 2 pracovní postupy

3 druhy ohřevu 

Výkon mikrovlnné trouby 850 W 

Sklopný gril, výkon 1 200 W

Rozmrazování podle hmotnosti abčasu

Funkce Quick Start 30 sekund

Ovládací panel pod dvířky trouby

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Keramické dno mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Kombinace dotykového 
abmechanického ovládání

Otočné ovladače pro nastavení funkcí 

Elektronický ovládací panel LED displej

Elektronické otevírání dveří

Digitální časovač 0-90 minut

Dětská pojistka

1 grilovací mřížka

Maximální příkon 2,5 kW

M S  6 2 0  B I S
   _ T O T A L

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 20 litrů

5 úrovni mikrovlnného ohřevu

Výkon mikrovlnné trouby 700 W

3 druhy ohřevu

Quartz gril, výkon 1 000 W

Mechanické ovládání

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Digitální časovač, max. 90 min.

Rychlý start na 30 vteřin

Automatické rozmrazování podle času abváhy

Integrovaný otočný talíř ∅ 24 cm

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Rámeček je součástí dodávky

1 grilovací mřížka

M B  6 2 0  B I
   _ E A S Y

Mikrovlnná trouba 39 cm 
Objem trouby 20 litrů

Mechanické ovládání

Mechanická minutka, max. 60 min.

5 úrovni mikrovlnného ohřevu, 700 W

Rozmrazování podle času

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Integrovaný otočný talíř ∅ 24 cm

Nerezový interiér

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Rámeček je součástí dodávky

Maximální příkon 1,1 kW

Provedení Kód

Nerez levá 40584100

Nerez pravá 40584101

Provedení Kód

Nerez 40584010

Provedení Kód

Bílá 40584001

MW E  2 0 7  F I  DOPRODEJ

   _ E A S Y

Mikrovlnná trouba 38 cm
Objem trouby 20 litrů

Mechanické/elektronické ovládání

3 úrovně mikrovlnného ohřevu, 800 W

3 druhy ohřevu

Gril, výkon 1 000 W

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Digitální časovač 0-95 minut

Rozmrazování podle času abhmotnosti

Integrovaný otočný talíř ∅ 24 cm

Nerezový interiér

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Rámeček je součástí dodávky

1 grilovací mřížka

Maximální příkon 1,25 kW

Provedení Kód

Nerez 40581117

MW E  2 2 5  F I
   _ T O T A L

Mikrovlnná trouba 38 cm
Objem trouby 20 litrů

Mechanické/elektronické ovládání

5 úrovní mikrovlnného ohřevu, 800 W

3 druhy ohřevu ab8 automatických programů

Gril, výkon 1 000 W

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Digitální časovač 0-95 minut

Rychlý start na 30 vteřin

Rozmrazování podle času abhmotnosti

Integrovaný otočný talíř ∅ 24 cm

Nerezový interiér

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Rámeček je součástí dodávky

1 grilovací mřížka

Maximální příkon 1,25 kW

Provedení Kód

Nerez 40581515

DOSTUPNOST 1/2018

7 990 Kč
6 590 Kč

13 990 Kč
11 590 Kč

6 990 Kč
5 990 Kč

5 490 Kč
4 590 Kč

5 990 Kč
4 990 Kč

P E R F E K T N Í 

P R O  S E S T A V Y 

Mikrovlnné trouby Teka mají čistý 
abstylový design sbprotiotiskovou 

úpravou rámečku zbnerezové 
oceli. Dokonale kombinovatelné 

vboblíbených sestavách sb  
troubami do sestavy “sloup” abpro 

zajímavé řešení vbkaždé kuchyni. 
Tvary, barvy abvelikosti jsou pečlivě 

navrženy tak, aby bylo dosaženo 
toho, co nazýváme “Teka look”.
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H R  7 5 0
   _ T O T A L

Multifunkční trouba 60 cm
Objem trouby 57/65 litrů (netto/brutto)

9 programů pro přípravu pokrmů

Sklopný Maxi gril

Analogové hodiny sbmožností 
naprogramování konce pečení

Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

Interiér sbúpravou Crystal Clean AA

2 teleskopické pojezdy

Celoskleněná vnitřní dvířka sbdvojitým sklem

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Bezpečnostní spínač dveří

Hluboký abmělký plech na pečení 
sbCrystal Clean AA

Pečící rošt

Maximální příkon 2,69 kW

Přívodní kabel se zástrčkou (150 cm)

Energetická třída A

H R  7 5 0
   _ T O T A L

Multifunkční trouba 60 cm
Objem trouby 57/65 litrů (netto/brutto)

9 programů pro přípravu pokrmů

Sklopný Maxi gril

Analogové hodiny sbmožností 
naprogramování konce pečení

Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

Interiér sbúpravou Crystal Clean AA

2 teleskopické pojezdy

Celoskleněná vnitřní dvířka sbdvojitým sklem

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Bezpečnostní spínač dveří

Hluboký abmělký plech na pečení 
sbCrystal Clean AA

Pečící rošt

Maximální příkon 2,69 kW

Přívodní kabel se zástrčkou (150 cm)

Energetická třída A

MW R  3 2  B I
   _ T O T A L

Mikrovlnná trouba 45 cm
Objem trouby 32 litrů

5 stupňů výkonu mikrovln (1 000 W)

3 programy pro přípravu pokrmů

Gril, 1500 W

Vnitřní osvětlení 20 W

Mechanické ovládání

Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

Bezpečnostní dveřní spínač

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Mechanická minutka, max 60 min.

Automatické nastavování
rozmrazování podle času

Integrovaný otočný talíř ∅ 32 cm

Nerezový interiér

Dvířka sbtrojitým bezpečnostním sklem

Dětská pojistka

Kruhový kovový rošt

Maximální příkon 3,3 kW

MW R  3 2  B I
   _ T O T A L

Mikrovlnná trouba 45 cm
Objem trouby 32 litrů

5 stupňů výkonu mikrovln (1 000 W)

3 programy pro přípravu pokrmů

Gril, 1500 W

Vnitřní osvětlení 20 W

Mechanické ovládání

Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

Bezpečnostní dveřní spínač

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Mechanická minutka, max 60 min.

Automatické nastavování
rozmrazování podle času

Integrovaný otočný talíř ∅ 32 cm

Nerezový interiér

Dvířka sbtrojitým bezpečnostním sklem

Dětská pojistka

Kruhový kovový rošt

Maximální příkon 3,3 kW

Provedení Kód

Smetanová 41564017

Provedení Kód

Béžová 41564214

Provedení Kód

Černá 40586030

Provedení Kód

Béžová 40586031

15 990 Kč
12 990 Kč

13 990 Kč
12 990 Kč

13 990 Kč
12 990 Kč

15 990 Kč
12 990 Kč
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H R  7 5 0
   _ T O T A L

Multifunkční trouba 60 cm
Objem trouby 57/65 litrů (netto/brutto)

9 programů pro přípravu pokrmů

Sklopný Maxi gril

Analogové hodiny sbmožností 
naprogramování konce pečení

Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

Interiér sbúpravou Crystal Clean AA

2 teleskopické pojezdy

Celoskleněná vnitřní dvířka sbdvojitým sklem

Chladící ventilátor se systémem 
směsné komory

Bezpečnostní spínač dveří

Hluboký abmělký plech na pečení 
sbCrystal Clean AA

Pečící rošt

Maximální příkon 2,69 kW

Přívodní kabel se zástrčkou (150 cm)

Energetická třída A

Provedení Kód

Černá 41564013

13 990 Kč
12 990 Kč

5
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ZÁRUKA

5
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MW R  3 2  B I A
   _ T O T A L

Mikrovlnná trouba 45 cm
Objem trouby 32 litrů

5 stupňů výkonu mikrovln (1 000 W)

3 programy pro přípravu pokrmů

Gril, 1500 W

Vnitřní osvětlení 20 W

Mechanické ovládání

Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

Bezpečnostní dveřní spínač

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Analogové hodiny

Mechanická minutka, max 60 min.

Automatické nastavování
rozmrazování podle času

Integrovaný otočný talíř ∅ 32 cm

Nerezový interiér

Dvířka sbtrojitým bezpečnostním sklem

Dětská pojistka

Kruhový kovový rošt

Tefl onová pečící miska

Maximální příkon 3,3 kW

Provedení Kód

Smetanová 40586036

DOSTUPNOST 11/2017

17 990 Kč
14 990 Kč
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Někteří lidé si pletou country dekor se sbírkou starého “harampádí”. Naplňují své domy dekorativními předměty 
vbdomnění, že tak navodí dojem country stylu. Je to vcelku pochopitelné, na světě je přece tolik krásných věcí, 

které musíte mít. Ale při dekorování vbcountry stylu by mělo jít především obfunkci předmětů. Jste mnohem 
blíže ubcíle, pokud se obklopíte zároveň krásnými ibfunkčními předměty. Country styl je velmi zábavný abještě 

zábavnější je, když staré věci opět začnou sloužit.

Bydlení sbnádechem venkova – country styl. Stačí trošku více dřeva vbinteriéru, nějaký ten kus nábytku 
po babičce, lehoučká vůně květin, sena nebo čerstvě pokosené trávy abnemusíte hned bydlet vbdomku na 

venkově, abyste měli takové prostředí doma. Vbcountry stylu je dovoleno téměř vše abpokud doplníme interiér 
ibobelektrospotřebiče, které nabízí běžné moderní funkce, bude to pěkná sestava.
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MW R  2 2  B I
   _ T O T A L

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 22 litrů

Mechanické ovládání

Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

Směr otevírání – panty vlevo

5 úrovní mikrovlnného ohřevu

Výkon mikrovlnné trouby 850 W

Rozmrazování podle času

Mechanická minutka 0-60 minut

Ovládací panel pod dvířky trouby

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Keramické dno mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Elektronické otevírání dveří

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Maximální příkon 1,4 kW

Provedení Kód

Černá 40586300

MW R  2 2  B I
   _ T O T A L

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 22 litrů

Mechanické ovládání

Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

Směr otevírání – panty vlevo

5 úrovní mikrovlnného ohřevu

Výkon mikrovlnné trouby 850 W

Rozmrazování podle času

Mechanická minutka 0-60 minut

Ovládací panel pod dvířky trouby

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Keramické dno mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Elektronické otevírání dveří

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Maximální příkon 1,4 kW

Provedení Kód

Smetanová 40586302

D O S  6 0 . 1 / 9 0 . 1
   _ T O T A L

Komínový odsavač par 90 cm
Komínový rustikální odsavač par

Dekorativní lišta vbbarvě „staromosaz“

1 dvojitý turbínový motor 
sbvýkonem 650 m3/h

Elektronické ovládání

2x20 W halogenové osvětlení

3-stupňová regulace výkonu

Hliníkové tukové fi ltry

Šíře 90 ab60 cm

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 51 dB 

Hlučnost min. 66 dB

Energetická účinnost: C

Provedení Kód

Černá 90 40489333

Béžová 90 40489331

Černá 60 40489313

Béžová 60 40489311

10 990 Kč
9 590 Kč

 E H  6 0  4 G  A I  A L  T R

   _ T O T A L

 Rustikální plynový panel
Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

2 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

4 varné zóny:
1 trojitý kruhový hořák (3,5 kW)
1 rychlý hořák (3,00 kW)
1 střední hořák (1,75 kW)
1 pomocný hořák (1 kW)

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

 E H  6 0  4 G  A I  A L  T R

   _ T O T A L

 Rustikální plynový panel
Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

2 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

4 varné zóny:
1 trojitý kruhový hořák (3,5 kW)
1 rychlý hořák (3,00 kW)
1 střední hořák (1,75 kW)
1 pomocný hořák (1 kW)

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

 I B R  6 0 4 0
   _ E A S Y

Rustikální indukční panel 60 cm
Nezávislé programování každé varné zóny

C hrana skla sbrustikálním motivem

Indikátor zbytkového tepla 

Rychloohřev

Senzorové ovládání

4 indukční varné zóny:
1x210 mm, 2x180 mm, 1x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální programování času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 6 400 W

Provedení Kód

Černé sklo 10210125

Provedení Kód

Béžová  40225034

Provedení Kód

Smetanová 40225057

10 990 Kč
9 590 Kč

7 990 Kč
6 990 Kč

7 490 Kč
6 490 Kč

 V E N K O V S K Á  A T M O S F É R A

5
LET 

ZÁRUKA

MW R  2 2  B I
   _ T O T A L

Mikrovlnná trouba 39 cm
Objem trouby 22 litrů

Mechanické ovládání

Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

Směr otevírání – panty vlevo

5 úrovní mikrovlnného ohřevu

Výkon mikrovlnné trouby 850 W

Rozmrazování podle času

Mechanická minutka 0-60 minut

Ovládací panel pod dvířky trouby

Nerezový interiér mikrovlnné trouby

Keramické dno mikrovlnné trouby

Dvojité bezpečnostní dveřní sklo

Elektronické otevírání dveří

Nucená cirkulace chladného vzduchu

Maximální příkon 1,4 kW

Provedení Kód

Béžová 40586301

10 990 Kč
9 590 Kč

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

 E H  6 0  4 G  A I  A L  T R

   _ T O T A L

 Rustikální plynový panel
Ovládací prvky vbbarvě „staromosaz“

2 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

4 varné zóny:
1 trojitý kruhový hořák (3,5 kW)
1 rychlý hořák (3,00 kW)
1 střední hořák (1,75 kW)
1 pomocný hořák (1 kW)

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

Provedení Kód

Černá  40225036

13 990 Kč
9 990 Kč

6 990 Kč
6 490 Kč

6 990 Kč
6 490 Kč

6 990 Kč
6 490 Kč

NEW



V A R N É
D E S K Y

W I S H E S  C O M E  T R U E

MIXING A WORLD OF 
FLAVORS IN MY PAN

by

T E K A  H O B S

14

S I M M E R I N G
Pomalé vaření při nízké 
teplotě jako u profesionálů.

R O Z P U Š T Ě N Í
Ideální pro tavení čokolády 
nebo másla a vaření fondue.

i Q U I C K  B O I L I N G
Rychlé uvedení do bodu varu, 
potřebné při rychlé přípravě 
pokrmu.

R E D  L E D 
Signalizuje výkon a sílu ohřívání.

B L U E  L E D 
Podává informace 
o čase přípravy.

O V L A D A Č  i K N O B
Zcela vyjímatelný magnetický 
knofl ík, který umožňuje 
ovládat všechny funkce 
s naprostou přesností. 
Po vyjmutí knofl íku z jeho 
lůžka je varný panel zamčený 
a můžeme jej  důkladně 
vyčistit. Maximální inovace 
a elegantní design.

N O V Ý  H L I N Í K O V Ý 
S L I M  R Á M E Č E K
Elegantní design, který 
zároveň chrání hrany skla před 
poškozením.

N O V Ý  D E S I G N
Jasnější a přesnější znázornění 
prostoru pro vaření.

N E V I D I T E L N É 
O V L Á D Á N Í  ( L E D )
Při zapnutí hlavního knofl íku desky se 
rozsvítí i ovládací panel .

Velký barevný displej, prostřednictvím něhož můžete ovládat všechny funkce 
pouhým dotykem či posunem prstu.

Nová indukční deska  iKnob byla navržena tak, abyste si mohli vychutnat její snadné 
a rychlé ovládání. Přehledné zobrazení používaných funkcí, barevné rozlišení ikon 

a vyjímatelné ovládání pro snadnější údržbu, to jsou inovace od značky Teka.

D O T Y K O V Á  O B R A Z O V K A  7 ”  T F T

V L A S T N O S T I  i C O O K I N G

E X T R A H O V A T E L N É  M A G N E T I C K É  O V L Á D Á N Í :

Ú R O V E Ň  P Ř E S N O S T I ,  S E  K T E R O U  J S T E  S E 

J E Š T Ě  N E S E T K A L I

I N D U K Č N Í  V A R N Á  D E S K A  S E  7 ”  O B R A Z O V K O U

N E J P O K R O Č I L E J Š Í  K O N C E P T

I N D U K Č N Í  P Ř E S N O S T I

I R F  9 4 8 0  T F T  TA B L E T
   _ M A E S T R O

Indukční varná deska 90 cm  
Zabroušené sklo (IR)

7” barevný dotykový displej

15 přednastavených receptů

1 FlexiZone 280 x 385 mm

Nezávislý programátor každé varné zóny

Další menu: recepty, plánování, 
nástroje abnastavení, funkce Power Plus 

4 speciální funkce nastavení:
iQuick varu,  Simmering, rozpouštění,
funkce Stop & Go

Optimalizace systému dle použité nádoby

Funkce kontroly napájení

Funkce ztlumení zvuku

Bezpečnostní zámek

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátory zbytkového tepla

4 varné zóny:
1 indukce Ø 145 mm
2 Flexová indukce270 x 180 mm = 280 x 385
1 indukce Ø 280 mm

Celkový jmenovitý výkon: 7 400 W

I T  6 4 5 0  i K N O B
   _ M A E S T R O

Indukční varná deska 60 cm 
Nerezový rámeček (IT)

Ovládání dotykem abovladačem iKNOB

Nezávislý programátor každé varné zóny

Funkce Power Plus, iQuick varu abfunkce 
udržování teploty

Funkce Stop & Go 

Optimalizace systému dle použité nádoby

Funkce kontroly napájení

Funkce ztlumení zvuku

Detektor přítomnosti nádoby

Bezpečnostní zámek

Indikátory zbytkového tepla

Synchronní funkce varných zón

4 varné zóny:
1 indukce Ø 210 mm
2 indukční Ø 180 mm
1 indukce Ø 145 mm

Celkový jmenovitý výkon: 7.400 W

Provedení Kód

Černé sklo 10210184

DOSTUPNOST 10/2017

Provedení Kód

Černé sklo 10210182

DOSTUPNOST 10/2017

52 990 Kč
42 990 Kč

18 990 Kč
14 990 Kč

T A B L E T  N A  V A Ř E N Í

i K N O B

F U N K C E 
M E N U
15 přednastavených 
receptů, kromě toho 
lze zadat své oblíbené 
recepty nebo program 
menu na celý týden.

K A L E N D Á Ř
Můžete uložit 
poznámky, 
upomínky 
a důležitá data. 
Pak se na nic 
nezapomene.

N A S T A V E N Í
Umožňuje rychle zvolit jazyk, 
jas displeje, změnu času, zvuku 
nebo vstoupit do režimu spánku.

N Á S T R O J E
Snadno přístupné v menu, 
kde lze zkontrolovat 
spotřebu energie pro každou 
varnou zónu nebo přečíst 
manuál pro obsluhu desky. 

U D R Ž O V Á N Í
T E P L O T Y
Pro udržování teplých pokrmů 
až do chvíle servírování.

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

NEW

NEW
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P Ř I Z P Ů S O B T E  V A R N O U  D E S K U  S V É M U  S T Y L U .  K  P L N Ě  Z K O S E N Ý M  S K L E N Ě N Ý M  H R A N Á M 

A  B E Z R Á M O V Ý M  S K L E N Ě N Ý M  P O V R C H Ů M  B Y L Y  P Ř I D Á N Y  D V Ě  N O V É  Ú P R A V Y :

P Ř E D N Í  Z K O S E N Á  H R A N A  A  T E N K Ý  K O V O V Ý  R Á M E Č E K

A V A N T G A R D N Í  D E S I G N

I R C  9 4 3 0  K S
   _ M A E S T R O

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 95 cm
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IR)

Senzorové ovládání slider

Indikátor zbytkového tepla

Senzor přerušení provozu

iQuick boiling na největší plotýnce

Rychloohřev, funkce Stop & Go

Simmering, bezpečnostní zámek

Synchronní funkce varných zón

4 indukční varné zóny:
1x280 mm, 2x180mm, 1x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprogramování 
času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 400 W

I R  9 5 3 0
   _ M A E S T R O

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 90 cm 
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IR)

Senzorové ovládání slider

Indikátor zbytkového tepla

Senzor přerušení provozu

iQuick boiling na největší plotýnce

Rychloohřev, funkce Stop & Go

Simmering, bezpečnostní zámek

Synchronní funkce varných zón

4 indukční varné zóny:
1x190/300 mm, 2x180mm, 
1x210 mm, 1x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprogramování 
času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 11 000 W

I R  9 3 3 0  H S
   _ M A E S T R O

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 90 cm 
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IR)

Senzorové ovládání slider

Indikátor zbytkového tepla

Senzor přerušení provozu

iQuick boiling na největší plotýnce

Rychloohřev, funkce Stop & Go

Simmering, bezpečnostní zámek

4 indukční varné zóny:
1x280 mm, 2x180mm, 1x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprogramování 
času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 400 W

I R  8 4 3 0
   _ M A E S T R O

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 80 cm 
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IR)

Senzorové ovládání slider

Indikátor zbytkového tepla

Senzor přerušení provozu

iQuick boiling na největší plotýnce

Rychloohřev, funkce Stop & Go

Simmering, bezpečnostní zámek

Synchronní funkce varných zón

4 indukční varné zóny:
1x280 mm, 2x180mm, 1x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprogramování 
času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 400 W

Provedení Kód

Černé sklo 10210162

DOSTUPNOST 10/2017

Provedení Kód

Černé sklo 10210163

Provedení Kód

Černé sklo 10210165

Provedení Kód

Černé sklo 10210164

28 990 Kč
22 990 Kč

28 990 Kč
25 990 Kč

19 990 Kč
16 590 Kč

19 990 Kč
16 990 Kč

I Z / T Z
Nová zkosená úprava na přední straně 

varné desky. Ostatní strany mají “C” 
zabroušené provedení.

I R / T R
Zkosená úprava skla na všech čtyřech 

stranách (fazetka). Designové abelegantní 
provedení nové generace varných desek. 

I T / T T
Nový, velmi tenký, lakovaný hliníkový 

rámeček zcela chrání sklo 
před poškozením.

I B / T B
Všechny čtyři strany mají “C” zabroušené 

provedení skla. Umožní také integraci 
do pracovní desky.

28 cm28 cm333 × 243 cm333 × 243 cm 24 cm24 cm

9 cm 12 cm

16 cm

Oval

10 cm 10 cm10 cm

9 cm 12 cm

10 cm

V Y M E Z E N Í  P R O S T O R U  N A  V A Ř E N Í  J I Ž  N E N Í  P R O B L É M . 
Nejnovější generace indukční varné desky Teka Vám umožní používat velmi velké hrnce nebo několik drobných nádob najednou bez zbytečného plýtvání energií.

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA
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 I Z F  6 4 2 4
   _ M A E S T R O

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 60 cm 
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IZ)

Funkce „Teka Flex“– propojení varných zón

Indikátor zbytkového tepla

Senzorové ovládání Slider 

MultiSlider PRO 

Rychloohřev

Simmering 

Stop & Go

4 oválné duální indukční varné zóny:
235 x 180 mm (1500/2200 W)
2x Flexi zóna 235x395 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprog. času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 400 W

 I Z F  6 4 2 0
   _ M A E S T R O

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 60 cm 
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IZ)

Funkce „Teka Flex“– propojení varných zón

Indikátor zbytkového tepla

Senzorové ovládání Slider 

MultiSlider PRO 

Rychloohřev 

Simmering, Stop & Go

2 oválné duální indukční varné zóny
235 x 180 mm (1500/2200 W),
1 Flexi zóna 235x395 mm,
1x  210 mm, 1x  145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprog. času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 400 W

I Z  6 4 2 0
   _ T O T A L

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 60 cm 
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IZ)

Indikátor zbytkového tepla

Senzorové ovládání Slider

Rychloohřev

4 indukční varné zóny:
1x210 mm, 2x180 mm, 1x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprog. času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 000 W

Provedení Kód

Černé sklo 10210181

Provedení Kód

Černé sklo 10210180

Provedení Kód

Bílé sklo 10210205

DOSTUPNOST 11/2017

I Z  6 3 2 0
   _ T O T A L

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 60 cm
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IZ)

Indikátor zbytkového tepla

Senzorové ovládání Slider

Rychloohřev

3 indukční varné zóny:
1x 180/280 mm, 1x210 mm, 1x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprog. času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 6 700 W

I Z  6 3 1 5
   _ E A S Y

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 60 cm
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IZ)

Indikátor zbytkového tepla

Senzorové ovládání Slider

Rychloohřev 

Stop & Go

3 indukční varné zóny:
1x 180/280 mm, 1x180 mm, 1x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprog. času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 200 W

Provedení Kód

Bílé sklo 10210206

DOSTUPNOST 11/2017

Provedení Kód

Černé sklo 10210159

 I R  6 4 2 0
   _ T O T A L

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 60 cm 
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IR)

Funkce „Synchro“– propojení varných zón

Indikátor zbytkového tepla

Senzorové ovládání Slider 

MultiSlider PRO 

Rychloohřev 

Simmering 

Stop & Go

4 varné zóny:
1x 210 mm,  1x  180 mm, 1x  145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprog. času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 400 W

Provedení Kód

Černé sklo 10210177

 I Z  6 4 1 5
   _ E A S Y

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 60 cm
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IZ)

Indikátor zbytkového tepla

Senzorové ovládání Slider

Rychloohřev 

Stop & Go

4 indukční varné zóny:
1x 210 mm, 1x180 mm, 2x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprog. času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 200 W

Provedení Kód

Černé sklo 10210161

 I B  6 4 1 5
   _ E A S Y

N O V Ý 
D E S I G N

Indukční panel 60 cm
Nezávislé programování každé varné zóny

Zabroušené sklo (IB)

Indikátor zbytkového tepla

Senzorové ovládání Slider

Rychloohřev 

Stop & Go

4 indukční varné zóny:
1x 210 mm, 1x180 mm, 2x145 mm

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprog. času vaření (99 min.)

Detektor přítomnosti nádoby

Indikátor udržení teploty

Maximální jmenovitý výkon 7 200 W

Provedení Kód

Černé sklo 10210160

14 990 Kč
10 990 Kč

15 990 Kč
13 490 Kč

17 990 Kč
14 990 Kč

16 990 Kč
13 990 Kč

12 990 Kč
9 990 Kč

17 990 Kč
14 990 Kč

12 990 Kč
9 990 Kč

14 990 Kč
13 990 Kč

I N D U K Č N Í  V A R N É  D E S K Y  T E K A  –  N E J L E P Š Í  V O L B A
I N D U K Č N Í  V A R N É  D E S K Y  T E K A  Z A R U Č U J Í  M A X I M Á L N Í  E N E R G E T I C K O U  P Ř E S N O S T , 

A B Y  V Y H O V O V A L Y  V A Š I M  P O T Ř E B Á M  B E Z  Z T R Á T Y  E F E K T I V I T Y .  Ú Č I N N O S T  V A R N É  D E S K Y 

S E  K O N T R O L U J E  I  V  P R O C E S U  V Ý R O B Y .  K E R A M I C K É  S K L O  N A Š I C H  I N D U K Č N Í C H  V A R N Ý C H 

D E S E K  J E  P L N Ě  R E C Y K L O V A T E L N É . 

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA
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I G  6 2 0  2 G
   _ M A E S T R O

Kombinovaný indukční 
a plynový panel 60 cm
Tvrzené sklo (C – zabroušené provedení)

1 samostatná litinová mřížka

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

2 plynové varné zóny:
1 rychlý hořák (2,8 kW)
1 pomocný hořák (1 kW)

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

2 indukční varné zóny:
1 indukce 210 mm – 1 500 W
1 indukce 145 mm – 1 200 W

Dotykový ovladač sbakustickými čidly 

Bezpečnostní blokování

Programátor doby vaření

Indikátory zbytkového tepla

Celkový jmenovitý výkon (plyn): 3,80 kW

Celkový jmenovitý výkon (indukce): 3 600 W

I G  9 4 0  1 G
   _ M A E S T R O

Kombinovaný indukční 
ab plynový panel 90 cm
Tvrzené sklo (C – zabroušené provedení)

1 samostatná litinová mřížka

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

1 plynová varná zóna WOK 5,0 kW

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

4 indukční varné zóny:
2x indukce 210 mm – 1 500 W
2x indukce 145 mm – 1 200 W

Dotykový ovladač sbakustickými čidly

Programátor doby vaření

Bezpečnostní blokování

Indikátory zbytkového tepla 

Celkový jmenovitý výkon (plyn): 5,0 kW

Celkový jmenovitý výkon (indukce): 7 200 W

Provedení Kód

Černé sklo 40213221

Provedení Kód

Černé sklo 40213231

14 990 Kč
12 990 Kč

20 990 Kč
18 990 Kč

 I N D U K C E  N E B O  P L Y N ?

P R O Č  T O  J E Š T Ě  N E M Á T E ?

Ti, kteří vaří na plynu, říkají, že neexistuje žádná rychlejší forma nastavení 
teploty. Ti, kteří upřednostňují indukci, říkají, že není nic snazšího k čištění. 

Teď už si nemusí vybírat mezi těmito modely. Teka přináší 2 systémy v jediné 
varné desce. Navíc tato varná deska kombinuje to nejlepší z každého varného 

systému. Dotykové ovládání s programováním, litinové mřížky, snadné čištění, 
bezpečnost... Vše, co potřebuje Vaše špičková kuchyň.

Plyn a indukce společně 
na jedné varné desce

T E K A  R O Z Š I Ř U J E  S O R T I M E N T 

P L Y N O V Ý C H  V A R N Ý C H  D E S E K 

O  D V A  M O D E L Y  S E  S M Í Š E N Ý M  T Y P E M 

O H Ř E V U .  I N D U K Č N Í  A  P L Y N O V Á  V A R N Á 

D E S K A  S P O J U J E  2  V A R N É  S Y S T É M Y 

P R E F E R O V A N É  V Á Š N I V Ý M I  K U C H A Ř I .

K O M B I N O V A N É  D E S K Y

 T R  9 4 1  H Z
   _ M A E S T R O

Sklokeramický panel 90 cm
Senzorové ovládání  

Zabroušené sklo (TR)

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprogramování času vaření (99 min.) 
se senzorem akustického signálu

Časový senzorový spínač 
sbakustickým signálem

Topné prvky: 1 high light trojzónový 
topný prvek 120/180/210 mm, 1 high light 
dvouzónový topný prvek  120/180 mm,
2 high light topné prvky 145 mm

Indikátor zbytkového tepla

Maximální jmenovitý výkon 6 400 W

 T R  6 4 2
   _ T O T A L

Sklokeramický panel 60 cm
Senzorové ovládání 

Zabroušené sklo (TR)

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Digitální naprogramování času vaření (99 min.)
jedné libovolné varné zóny

Časový senzorový spínač sbakus. signálem 

Senzor přerušení provozu

Topné prvky: 1 high light trojzónový topný 
prvek 120/175/210 mm, 1 high light oválný 
topný prvek 170/265 mm, 2 high light topný 
prvek 145 mm

Indikátor zbytkového tepla

Maximální jmenovitý výkon 6 900 W

 T T/ T R  6 4 2 0
   _ T O T A L

N O V Ý 
D E S I G N

Sklokeramický panel 60 cm
Senzorové ovládání

Zabroušené sklo ( TR) 

Nerezový rámeček ( TT)

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

4x naprogramování času vaření (99 min.)

Topné prvky: 1 high light dvouzónový topný 
prvek 210/180 mm, 1 high light topný prvek 
180 mm, 2 high light topné prvky 145 mm

Indikátor zbytkového tepla

Maximální jmenovitý výkon 6 200 W

 T T/ T B  6 4 1 5
   _ E A S Y

N O V Ý 
D E S I G N

Sklokeramický panel 60 cm
Senzorové ovládáni

Nerezový rámeček ( TT) 

C hrana skla (TB)

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Topné prvky: 1 high light topný prvek 210 mm, 
1 high light topný prvek 180 mm, 2 high light 
topné prvky 145 mm

Indikátor zbytkového tepla

Maximální jmenovitý výkon 6 300 W

Provedení Kód

Černé sklo 10210003

Provedení Kód

Černé sklo 10210001

Provedení Kód

Černé sklo TR 40239022

Černé sklo TT 40239021

Provedení Kód

Černé sklo TT 40239041

Černé sklo TB 40239042

10 990 Kč
8 990 Kč

12 990 Kč
9 990 Kč

9 990 Kč
6 990 Kč

8 990 Kč
5 990 Kč

5
LET 

ZÁRUKA

NEWNEW
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I R F  3 2 0 0
   _ M A E S T R O

N O V Ý 
D E S I G N

Modulární indukční panel 30 cm
Senzorové ovládání „slider“ 
sbakustickým senzorem

Zabroušené sklo (přední abzadní strana)

Systém bezpečnostního zablokování
se senzorem akustického signálu

Funkce udržení nízké teploty

Elektronický časovač (obě zóny současně)

Detektor přítomnosti nádob

2 x indukční ovál 235 x 190 mm
nebo 1 Teka FLEX zóna 235 x 395 mm

Výkon funkce obou indukčních prvků
(I1/2.200W – I2/2.200W)

Indikátory zbytkového tepla

Celkový jmenovitý výkon: 3,2 kW

Příslušenství kbdokoupení: 
spojovací lišta 

 V T. 2  1 G  A I  A L  C I  DOPRODEJ

   _ M A E S T R O

 Plynový skleněný panel WOK
Zabroušené sklo 
(přední abzadní strana)

Povrch zbtemperovaného skla

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

1 topný prvek: TR dvojitý rychlý hořák 4,2 kW

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

Litinová mřížka

Příslušenství kbdokoupení: 
spojovací lišta 

 V T. 2  2 G  A I  A L DOPRODEJ

   _ M A E S T R O

 Plynový skleněný panel
Zabroušené sklo 
(přední abzadní strana)

Povrch zbtemperovaného skla

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

2 topné prvky: rychlý hořák 2,5 kW
střední hořák 1,0 kW

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

Litinová mřížka

Příslušenství kbdokoupení: 
spojovací lišta 

 V T  TC  2 P. 1
   _ T O T A L

Modulární sklokeramický panel 30 cm
Senzorové ovládání

Zabroušené sklo
(přední abzadní strana)

Systém bezpečnostního zablokování

Topné prvky: 1 high light dvouzónový 
topný prvek 120/180 mm, 
1 high light topný prvek 145 mm

Indikátor zbytkového tepla

Max. jmenovitý výkon 2,9 kW

Příslušenství kbdokoupení:
spojovací lišta

VM  3 0  2 P
   _ E A S Y

Modulární sklokeramický  panel 30 cm
Nerezový rámeček

2 topné prvky: ∅ 145 ab∅ 180 mm

Indikátor zbytkového tepla

Ovladače  zabudované do  čelního panelu  

Maximální  jmenovitý výkon 2,9 kW

Provedení Kód

Černé sklo 10210101

Provedení Kód

Černé sklo  40228026

Provedení Kód

Černé sklo  40228046

Provedení Kód

Černé sklo 40204301

Provedení Kód

Nerez/sklo 10208009

9 990 Kč
7 990 Kč

Provedení Kód

Nerez 40204393 880 Kč
9 990 Kč
7 990Kč

8 990 Kč
6 990 Kč

5 990 Kč
4 590 Kč

3 990 Kč
3 590 Kč

I N D U K Č N Í  T E C H N O L O G I E
Elektromagnet umístěný pod skleněným povrchem desky 

vytváří silné magnetické pole, které odpovídá velikosti a tvaru 
varné nádoby. Ohřívá pouze základnu varné nádoby, zatímco 

okolí nádoby zůstává chladné. Až 90% spotřeby energie se 
přenese na používanou nádobu.

T R A D I Č N Í  T E C H N O L O G I E
Vysoké procento energie zbytečně ohřívá celý povrch varné 

plochy a okolního vzduchu. Varná deska dosahuje pouze 55% 
využití energie, kterou používá k ohřevu nádoby pro vaření.

Nová generace dotykového posuvného 

ovládání Vám přináší nejvyšší úroveň 

přesnosti nastavení. 

M U L T I S L I D E R  P R O

Kromě přímého individuálního řízení každé varné zóny 
umožní zapínat a vypínat různé speciální funkce pouhým 
dotekem na příslušné ikony. 

Teplotu každé varné zóny můžete snadno zvýšit nebo 
snížit lehkým posunem prstu po přímce sliderového 
ovládání.  Úroveň výkonu plotýnky se zobrazí na každém 
displeji, stejně jako naprogramovaný čas přípravy pokrmu. 
MultiSlider je  k dispozici v široké nabídce varných desek, 
a tak můžete využít výhody a přesnost MultiSlider.

M U L T I S L I D E R

T E K A  V Y V I N U L A  N O V O U  G E N E R A C I  D O T Y K O V ÝC H  O V L Á D A C Í C H  PA N E LŮ  P R O  VA R N É  Z Ó N Y  –  M U LT I S L I D E R .

nový dotykový ovládací panelM U L T I S L I D E R

S P OJ OVAC Í  L I ŠTA  M O D U L A R
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 E H  6 0  4 G  A I  A L  T R

   _ T O T A L

Nerezový plynový panel 60 cm
Stříbrné ovládací knofl íky

2 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

4 varné zóny:
1 trojitý kruhový hořák (3,5 kW)
1 rychlý hořák (3,00 kW)
1 střední hořák (1,75 kW)
1 pomocný hořák (1 kW)

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

Provedení Kód

Nerez  40225054

Provedení Kód

Nerez 49004840

CG W  LU X  6 0  4 G  A I  A L  T R

   _ M A E S T R O

Skleněný plynový panel 60 cm
Tvrzené sklo (C – zabroušené provedení)

2 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

4 varné zóny:
1 trojitý kruhový hořák (4 kW)
1 rychlý hořák (2,8 kW)
1 střední hořák (1,75 kW)
1 pomocný hořák (1 kW)

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

CG W  LU X  6 0  4 G  A I  A L

   _ M A E S T R O

Skleněný plynový panel 60 cm
Tvrzené sklo (C – zabroušené provedení)

2 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

4 varné zóny:
1 rychlý hořák (2,8 kW)
1 střední hořák (1,75 kW)
1 střední hořák (1,4 kW)
1 pomocný hořák (1 kW)

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

E X  7 0 . 1  5 G  A I  A L  D R  C I

   _ T O T A L

Nerezový plynový panel 70 cm
Černo stříbrné ovládací knofl íky

3 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

5 varných zón:
1 dvojitý kruhový hořák 4,0 kW
1 rychlý hořák 2,8 kW
2 střední hořáky 1,75 kW
1 pomocný hořák 1,0 kW

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

E X  6 0 . 1  4 G  A I  A L  C I

   _ T O T A L

Nerezový plynový panel 60 cm
Černo stříbrné ovládací knofl íky

2 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

4 varných zón:
1 rychlý hořák 3,0 kW
2 střední hořáky 1,75 kW
1 pomocný hořák 1,0 kW

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

Provedení Kód

Černé sklo 40216302

Provedení Kód

Černé sklo 40216105

Provedení Kód

Nerez 40212301

Provedení Kód

Nerez 40212101

V R  9 0  4 G  A I  A L  T R

   _ M A E S T R O

Skleněný plynový panel 90 cm
Tvrzené sklo (C – zabroušené provedení)

4 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

4 varné zóny:
1 trojitý kruhový hořák (3,5 kW)
1 rychlý hořák (3 kW)
1 střední hořák (1,75 kW)
1 pomocný hořák (1 kW)

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

CG W  LU X  7 0  5 G  A I  A L  T R

   _ M A E S T R O

Skleněný plynový panel 70 cm
Keramické sklo (C – zabroušené provedení)

3 samostatné litinové mřížky

Systém automatického zapalování

Bezpečnostní automatický zámek

5 varných zón:
1 trojitý kruhový hořák (4 kW)
1 rychlý hořák (2,7 kW)
1 střední hořák (1,75 kW)
1 střední hořák (1,4 kW)
1 pomocný hořák (1 kW)

Typ plynu: zemní
(možnost dokoupení trysek na PB)

Provedení Kód

Černé sklo 10205776

Provedení Kód

Černé sklo  40215702

9 490 Kč
7 990 Kč

10 990 Kč
8 990 Kč

6 990 Kč
6 490 Kč

4 990 Kč
4 490 Kč

8 990 Kč
7 490 Kč

13 990 Kč
10 990 Kč

6 990 Kč
5 990 Kč

11 990 Kč
10 990 Kč

P L Y N O V É
P A N E L Y

W I S H E S  C O M E  T R U E

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

9  D Í L N Á  S A D A  N Á D O B Í

Vhodné pro indukci, sklokeramiku, plyn



D U  9 8 5  E P  C R I STA L
   _ M A E S T R O

Komínový odsavač par 90 cm
Komínový panoramatický odsavač par

Dotykové ovládání

Digitální programátor

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 807 m3/h

Osvětlení – 4x 3 W LED 

3 rychlosti + 1 intenzivní

Elektrický časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí 

Indikátor nasycení fi ltrů

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Odtah ob∅ 150 mm 

Hlučnost min. 56 dB 

Hlučnost max. 68 dB

Energetická účinnost: A

D LV  9 9 8
   _ M A E S T R O

Komínový odsavač par 90 cm
Vertikální štěrbinový odsavač par

Dotykové ovládání

Digitální programátor

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 815 m3/h

Osvětlení – 1x 7 W LED pásek

3 rychlosti + 1 intenzivní

Elektrický časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí 

Indikátor nasycení fi ltrů

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Hliníkové tukové fi ltry

Odtah ob∅ 150 mm 

Hlučnost min. 37 dB 

Hlučnost max. 65 dB

Energetická účinnost: A++

Provedení Kód

Nerez 40482610

Provedení Kód

Nerez 40437210

DOSTUPNOST 12/2017

b

D H T  1 2 8 5  E P
   _ M A E S T R O

Stropní odsavač par 120 cm
Ostrůvkový odsavač par

Dálkové ovládání  

Digitální programátor

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 631 m3/h

Osvětlení – 4x 3 W LED 

6 rychlostí + 4 intenzivní

Elektrický časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí

Indikátor nasycení fi ltrů

Nerezové provedení rámečku abkrycích panelů

Hliníkové tukové fi ltry

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 47 dB 

Hlučnost max. 60 dB

Energetická účinnost: A

D P L  1 1 8 5  I S L A
   _ M A E S T R O

Stropní odsavač par 110 cm
Ostrůvkový horizontální odsavač par

Dotykové ovládání  

Digitální programátor

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 782 m3/h

Osvětlení – 4x 3 W LED 

3 rychlosti + 1 intenzivní

Elektrický časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí

Indikátor nasycení fi ltrů

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Odtah ob∅150 mm

Hlučnost min. 54 dB 

Hlučnost max. 66 dB

Energetická účinnost: A

CC  4 8 0  I N OX
   _ M A E S T R O

Stropní odsavač par 40 cm
Ostrůvkový tubusový odsavač par

Dotykové ovládání  

Digitální programátor

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 650 m3/h

Osvětlení – 2x 3 W LED 

3 rychlosti + 1 intenzivní

Elektrický časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí

Indikátor nasycení fi ltrů

Dvoudílné teleskopické tělo

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 48 dB 

Hlučnost max. 56 dB

Energetická účinnost: D

D G 3  9 8 0  I S L A
   _ T O T A L

Stropní odsavač par 90 cm
Ostrůvkový horizontální odsavač par

Elektronické ovládání

Digitální programátor

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 650 m3/h

Osvětlení – 4x 3 W LED 

3 rychlosti + 1 intenzivní

Elektrický časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí

Indikátor nasycení fi ltrů

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 48 dB 

Hlučnost max. 56 dB

Energetická účinnost: A

Provedení Kód

Nerez 40484180

Provedení Kód

Nerez 40483173

Provedení Kód

Nerez 40480320

Provedení Kód

Nerez 40485140

24 990 Kč
21 990 Kč

18 990 Kč
13 990 Kč

41 990 Kč
32 990 Kč

17 990 Kč
16 990 Kč

20 990 Kč
18 990 Kč

17 990 Kč
15 990 Kč

O D S A V A Č E
P A R

W I S H E S  C O M E  T R U E

THEY DO NOT NOTICE THE 
SURPRISE WE ARE COOKING

by

T E K A  H O O D S

20

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

NEW

NEW
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D LV  9 8 5
   _ M A E S T R O

Komínový odsavač par 90 cm
Vertikální štěrbinový odsavač par

Dotykové ovládání 

Digitální programátor

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 814 m3/h

Osvětlení – 1x 7 W LED pásek

3 rychlosti + 1 intenzivní

Elektrický časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí 

Indikátor nasycení fi ltrů

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Odtah o ∅ 150 mm 

Hlučnost min. 54 dB 

Hlučnost max. 68 dB

Energetická účinnost: A

D P L  9 8 0  T
   _ M A E S T R O

Komínový odsavač par 90 cm
Dotykové ovládání  

Digitální programátor

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 650 m3/h

Osvětlení – 4x 3 W LED 

3 rychlosti + 1 intenzivní

Elektrický časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí 

Indikátor nasycení fi ltrů

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Odtah o ∅ 150 mm 

Hlučnost min. 45 dB 

Hlučnost max. 55 dB

Energetická účinnost: D

Provedení Kód

Nerez 40437200

Provedení Kód

Nerez 40483140

D H  9 8 0  /  6 8 0
   _ T O T A L

Komínový odsavač par 90 / 60 cm
Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 650 m3/h

Podsvícený elektronický 
ovládací panel sbdisplejem

Osvětlení – 2x 3 W LED 

Zesílená horní konstrukce zbčerného skla

3 rychlosti + 1 intenzivní, nerezová ocel

Elektricky časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 48 dB 

Hlučnost max. 66 dB

Energetická účinnost: D

DV T  9 8 0  /  6 8 0
   _ T O T A L

Komínový odsavač par 90 / 60 cm
Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 650 m3/h

Podsvícený elektronický 
ovládací panel sbdisplejem 

Osvětlení – 2x 3 W LED

3 rychlosti + 1 intenzivni, nerezová ocel 

Dotykový časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí 

Hliníkové tukové fi ltry 

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry 

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu 

Odtah ob∅ 150 mm 

Hlučnost min. 48 dB 

Hlučnost max. 58 dB

Energetická účinnost: D

P E R F EC TA 4  D L H  9 8 5  T
   _ M A E S T R O

Komínový odsavač par 90 cm
Komínový ultra tenký designový odsavač par

Dotykové ovládání

Digitální programátor

Dvojitý turbínový motor s výkonem 740 m3/h

Osvětlení – 1x 7 W LED pásek

3 rychlosti + 1 intenzivní

Elektrický časovač
s funkci odloženého vypnutí

Indikátor nasycení fi ltrů

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Hliníkové třívrstvé tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Odtah o ∅ 150 mm

Hlučnost min. 54 dB

Hlučnost max. 68 dB

Energetická účinnost: A

D H  9 8 0  T  /  6 8 0  T
   _ T O T A L

Komínový odsavač par 90 / 60 cm
Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 637 m3/h

Podsvícený elektronický 
ovládací panel sbdisplejem

Osvětlení – 2x 3 W LED 

Zesílená horní konstrukce zbčerného skla

3 rychlosti + 1 intenzivní, nerezová ocel

Dotykový časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 48 dB 

Hlučnost max. 60 dB

Energetická účinnost: D

Provedení Kód

Nerez 40437100

14 990 Kč
12 990 Kč

15 990 Kč
11 990 Kč

Provedení Kód

Nerez 980  40484172

Nerez 680  40484170

Provedení Kód

Bílá 980  40483542

Černá 980  40483532

Bílá 680  40483540

Černá 680  40483530

12 990 Kč
10 590 Kč

Provedení Kód

Nerez 980 T  40487152

Nerez 680 T  40487150

11 990 Kč
7 990 Kč

9 990 Kč
6 990 Kč

15 990 Kč
14 990 Kč

E C O P O W E R : 

E K O L O G I C K Ý 

M O T O R
Teka rozšiřuje sortiment 
odsavačů par s motorem 
EcoPower, který je efektivnější, 
tišší a který respektuje prostředí 
i Vaše bezprostřední okolí. 
S větší kapacitou absorpce 
až 815 m3/h a nižší hladinou 
hluku (pouze 37 dB při kapacitě 
absorpce 264 m3/ h). Navíc 
je úspora energie až 75% 
a energetická třída účinnosti A ++.

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

ABCDEFG ABCDEFG

ABCDEFG ABCDEFG

QUADRUPLE

Teka nejenže získala hodnocení 
energetické účinnosti  A ++ , ale 
díky svým zkušenostem z výroby 
a vývoje odsavačů jako výrobce 
dosáhla optimální rovnováhy výkonu 
a spotřeby, aby získala “A” pro další 
hodnoty měřené u odsavačů. 

J E D N O D U Š E  N E J L E P Š Í
Nový odsavač značky Teka je model 
Perfecta4. Odsavač špičkové kvality 
získal 4x hodnocení “A” na 4 body, 
které musí být měřeny nařízením EU:

Energetická účinnost – A
Fluidní dynamická účinnost – A
Efektivita osvětlení – A
Účinnost tukového fi ltru – A

NEW NEW NEW

10 990 Kč
6 990 Kč

8 990 Kč
5 990 Kč10 990 Kč

8 990 Kč
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   _ T O T A L

Výsuvný odsavač par 60 cm
Plochý nerezový čelní panel 
sbprotiotiskovou úpravou

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 694 m3/h

3-stupňová regulace výkonu

Osvětlení – 2 x 1,5 W  LED

Bezpečnostní spínač přítomnosti 
tukových fi ltrů

Možnost demontáže čelního panelu

Automatický spínač / vypínač výsuvem

Tlačítkové ovládáni světla abmotoru

Hliníkové tukové fi ltry 

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení 
(2 ks 61801262)

Odtah ob∅ 125 mm

Hlučnost min. 60 dB 

Hlučnost max. 63 dB

Energetická účinnost: C

C N L  9 6 1 0
   _ T O T A L

Výsuvný odsavač par 90 cm
Plochý nerezový čelní panel 
sbprotiotiskovou úpravou

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 694 m3/h

3-stupňová regulace výkonu

Osvětlení – 3 x 1,5 W LED

Bezpečnostní spínač přítomnosti 
tukových fi ltrů

Možnost demontáže čelního panelu

Automatický spínač / vypínač výsuvem

Tlačítkové elektronické 
ovládání světla abmotoru

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení 
(2 ks 61801262)

Odtah ob∅ 125 mm

Hlučnost min. 60 dB 

Hlučnost max. 63 dB

Energetická účinnost: C

Provedení Kód

Nerez 40436830

Provedení Kód

Nerez 40436850

5 990 Kč
4 590 Kč

6 990 Kč
5 490 Kč

 D E P  6 0
   _ E A S Y

Komínový odsavač par 60 cm
Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 380 m3/h

Tlačítkový ovládací panel

Osvětlení – 2 x 25 W žárovka

3 rychlosti

Hliníkové tukové fi ltry

Šíře 60 cm

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 44 dB 

Hlučnost max. 60 dB

Energetická účinnost: E

D G  9 8 0  /  6 8 0
   _ T O T A L

Komínový odsavač par 90 / 60 cm
Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 650 m3/h

Podsvícený elektronický 
ovládací panel sbdisplejem

Osvětlení – 2 x 3 W LED 

Rovné skleněné křídlo

3 rychlosti + 1 intenzivní, nerezová ocel

Elektrický časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 48 dB 

Hlučnost max. 66 dB

Energetická účinnost: D

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA

C N L  6 4 1 5
   _ T O T A L

Výsuvný odsavač par 60 cm
Plochý nerezový čelní panel 
sbprotiotiskovou úpravou

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 385 m3/h 

3-stupňová regulace výkonu 

Osvětlení – 2 x 1,5 W  LED

Bezpečnostní spínač 
přítomnosti tukových fi ltrů

Možnost demontáže čelního panelu

Automatický spínač / vypínač výsuvem

Tlačítkové ovládání světla abmotoru

Hliníkové tukové fi ltry 

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení 
(2ks 61801346)

Odtah ob∅ 125 mm

Hlučnost min. 57 dB 

Hlučnost max. 64 dB

Energetická účinnost: A

Provedení Kód

Nerez 40436810

Bílý 40436811

4 490 Kč
3 990 Kč

45 mm

U L T R A T E N K Ý , 

D E S I G N O V Ý 

A  E L E G A N T N Í 

P R O  V Á Š 

I N T E R I É R

45 mm

Jeden z nejtenčích odsavačů 
par na trhu. Jeho štíhlý přední 

panel neubírá  nic z jeho výkonu 
a kapacity nebo jeho účinnosti. 

Diskrétní, velmi elegantní se 
snadnou údržbou. Čistí vzduch, 

který dýcháme, aniž bychom 
zaregistrovali jeho výměnu. 

To je pro nás skutečná 
kvalita a pohodlí.

N C  9 8 0 / 6 8 0
   _ T O T A L

Komínový odsavač par 90 / 60 cm
Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 650 m3/h

Podsvícený elektronický 
ovládací panel sbdisplejem

Osvětlení – 2 x 3 WbLED 

Zaoblené skleněné křídlo

3 rychlosti + 1 intenzivní, nerezová ocel

Elektricky časovač 
sbfunkcí odloženého vypnutí

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 48 dB 

Hlučnost max. 66 dB

Energetická účinnost: D

Provedení Kód

Nerez 680  40420000

4 490 Kč
3 590 Kč

Provedení Kód

Nerez 980  40485352

Nerez 680 40485350

9 990 Kč
6 990 Kč

8 990 Kč
5 990 Kč

9 990 Kč
5 990 Kč

 D B B  9 0  /  6 0
   _ E A S Y

Komínový odsavač par 90 / 60 cm
Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 380 m3/h

Tlačítkový ovládací panel

Osvětlení – 2 x 25 W žárovka

3 rychlosti

Hliníkové tukové fi ltry

Šíře 90 ab60 cm

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Dvoudílný teleskopický kryt odtahu

Odtah ob∅ 150 mm

Hlučnost min. 44 dB 

Hlučnost max. 60 dB

Energetická účinnost: E

Provedení Kód

Nerez 90 40460440

Nerez 60 40460400

5 990 Kč
4 490 Kč

4 490 Kč
3 990 Kč

10 990 Kč
6 590 Kč

Provedení Kód

Nerez 980  40455332

Nerez 680  40455330

NEWNEWNEW
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Výsuvný odsavač par 60 cm
Plochý nerezový čelní panel 
sbprotiotiskovou úpravou

Dvojitý turbínový motor sbvýkonem 354 m3/h 

2-stupňová regulace výkonu

Osvětlení – 2 x 40 W halogenová žárovka

Možnost demontáže čelního panelu

Automatický spínač / vypínač výsuvem

Tlačítkové ovládání světla abmotoru

Hliníkové tukové fi ltry 

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení 
(2 ks 61801232)

Odtah ob∅ 125 mm

Hlučnost min. 55 dB 

Hlučnost max. 69 dB

Energetická účinnost: E

G F H  5 5
   _ T O T A L

Celozástavný odsavač 55 cm
Nerezový rameček

1 dvojitý turbo motor sbvýkonem 329 m3/h

3-stupňová regulace výkonu

Osvětlení – 2 x 20 W halogenová žárovka

Tlačítkové ovládání světla abmotoru

Kontrolka provozu

Hliníkové tukové fi ltry  

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení (2 ks 61801251)

Odtah ob∅ 125 mm

Hlučnost min. 62 dB 

Hlučnost max. 69 dB

Energetická účinnost: E

Provedení Kód

Nerez 40474260

3 990 Kč
2 990 Kč

Provedení Kód

Nerez 55  40446700

3 990 Kč
2 990 Kč

G FG  2
   _ T O T A L

Celozástavný odsavač 55 cm
Provedení nerez, černé nebo bílé sklo

1 dvojitý turbo motor sbvýkonem 329 m3/h

Ovládání tlačítky 

Osvětlení – 1x 5 W LED pásek

Konvenční extrakce

Provozní světelná kontrolka

3 rychlosti 

Evropská zástrčka součástí

Vhodné pro kuchyně až 22 m2

Hliníkový fi ltr 

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení (2 ks 61801251)

Odtah ob∅ 125 mm

Hlučnost min. 53 dB 

Hlučnost max. 63 dB

Energetická účinnost: E

Provedení Kód

Nerez  40446753

3 490 Kč
2 990 Kč

G FG  2
   _ T O T A L

Celozástavný odsavač 55 cm
Provedení nerez, černé nebo bílé sklo

1 dvojitý turbo motor sbvýkonem 329 m3/h

Ovládání tlačítky 

Osvětlení – 1x 5 W LED pásek

Konvenční extrakce

Provozní světelná kontrolka

3 rychlosti 

Evropská zástrčka součástí

Vhodné pro kuchyně až 22 m2

Hliníkový fi ltr 

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení (2 ks 61801251)

Odtah ob∅ 125 mm

Hlučnost min. 53 dB 

Hlučnost max. 63 dB

Energetická účinnost: E

Provedení Kód

Černé sklo  40446752

Bílé sklo 40446751

3 490 Kč
2 990 Kč

T L  6 3 1 0
   _ E A S Y

Výsuvný odsavač par 60 cm
Plochý nerezový čelní panel
sbprotiotiskovou úpravou

1 dvojitý turbo motor sbvýkonem 332 m3/h

2-stupňová regulace výkonu

Osvětlení – 2 x 40 W halogenová žárovka

Možnost demontáže čelního panelu

Automatický spínač / vypínač výsuvem

Tlačítkové ovládání světla abmotoru

Hliníkové tukové fi ltry

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení 
(2 ks 61801251)

Odtah ob∅ 125 mm

Hlučnost min. 56 dB 

Hlučnost max. 65 dB

Energetická účinnost: E

C L  6 1 0  S
   _ E A S Y

Podstavný odsavač par 60 cm
Nerezový čelní panel

1 motor sbvýkonem 200 m3/h

3-stupňová regulace výkonu

Osvětlení – 1 x 40 W halogenová žárovka

Posuvné ovládání světla abmotoru

Hliníkové tukové fi ltry 

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení (1 ks 61801341)

Odtah ob∅  125 mm

Hlučnost min. 52 dB 

Hlučnost max. 61 dB

Energetická účinnost: E

Provedení Kód

Nerez 40474250

Provedení Kód

Nerez  40495271

2 990 Kč
2 490 Kč

3 490 Kč
2 490 Kč

G F H  7 3
   _ T O T A L

Celozástavný odsavač 73 cm
Nerezový rameček

1 dvojitý turbo motor sbvýkonem 329 m3/h

3-stupňová regulace výkonu

Osvětlení – 2 x 20 W halogenová žárovka

Tlačítkové ovládání světla abmotoru

Kontrolka provozu

Hliníkové tukové fi ltry  

Možnost recirkulace přes uhlíkové fi ltry

Uhlíkové fi ltry kbdokoupení (2 ks 61801251)

Odtah ob∅ 125 mm

Hlučnost min. 62 dB 

Hlučnost max. 69 dB

Energetická účinnost: E

Provedení Kód

Nerez 73 40446710

4 490 Kč
3 490 Kč

NEW

NEWNEW
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DW 8  5 9  F I
   _ M A E S T R O

38’

2660 294

Vestavná myčka 60 cm
Plně integrovaná myčka nádobí

Elektronicky ovládací panel

Kapacita pro 12 jídelních souprav

Přehledný display – bílé LED

5 mycích programů

4 teplot pro mytí (38/55/65/70 °C )

Programy: úsporný, rychlý (38 min.), auto,
program na poloviční náplň

Výškově nastavitelný horní koš

Nastavení tvrdosti vody

3 úrovně oplachu

Signalizace zvoleného programu abfunkce

Signalizace nedostatku soli ableštidla

Systém úplný AQUASTOP

Bezpečnostní vypnutí

Spotřeba energie: 289 kWh/ rok

Spotřeba vody: 3360 l / rok

Úroveň hluku: 49 dB (A)

Energie/účinnost mytí/sušení: Ab+/A/A

DW 9  7 0  F I
   _ M A E S T R O

30’
3

2800 237

Vestavná myčka 60 cm
Plně integrovaná myčka nádobí

Elektronicky ovládací panel

Kapacita pro 14 jídelních souprav

Přehledný display – bílé LED

8 mycích programů

6 teplot pro mytí (40/45/50/55/60/65 °C )

Programy: úsporný, rychlý (15 min.), auto

Funkce odložený start 1-24 hod.

Funkce AquaLogic

Zásuvka na příbory, extra program sušení

Výškově nastavitelný horní koš

Nastavení tvrdosti vody

3 úrovně oplachu

Signalizace zvoleného programu abfunkce

Signalizace nedostatku soli ableštidla

Paprsek na podlaze (modrý)

Systém úplný AQUASTOP

Bezpečnostní vypnutí

Spotřeba energie: 237 kWh/ rok

Spotřeba vody: 2800 l / rok

Úroveň hluku: 44 dB (A)

Energie/účinnost mytí/sušení: Ab+++/A/A

Provedení Kód

Vestavné 40716200

DOSTUPNOST 1/2018

Provedení Kód

Vestavné 40782171

DOSTUPNOST 11/2017
(DOPRODEJ model DW8 70 FI)

17 990 Kč
13 990 Kč

17 990 Kč
13 990 Kč

DW 1  6 0 5  F I
   _ E A S Y

40’

3080 258

Vestavná myčka 60 cm
Plně integrovaná myčka nádobí

Elektronicky ovládací panel černé barvy

Kapacita pro 12 jídelních souprav

LED kontrolky

4 ovládací knofl íky

6 mycích programů

5 teplot pro mytí (40/45/50/55/65 °C )

Skryté topné těleso

Rychlý program (40 minut)

Odložený start 3-6-9 hodin

Program pro poloviční náplň vbhorním koši

Ekonomický program

Světelné kontrolky: zapnuto / vypnuto; 
málo soli; málo leštidla; zvolený program; 
odložený start

Změkčovač vody

Mikrofi ltrace

Elektronický systém Aquastop

Spotřeba energie: 258 kWh/ rok

Spotřeba vody: 3080 l / rok

Úroveň hluku: 49 dB (A)

Energie/účinnost mytí/sušení: Ab++/A/A

Provedení Kód

Vestavné 40782980

14 990 Kč
10 990 Kč

24

T Ř E T Í 
P Ř Í B O R O V Ý  K O Š Í K 

Tento košík se přizpůsobí jakémukoli využití 
– od kávových lžiček po větší předměty, 

v případě potřeby se zde nechá uložit 
i menší nádobí. Sklopením jedné poloviny 

příborového košíku se získá prostor pro větší 
nádoby uložené do druhého koše. Flexibilita 

a přizpůsobení různým pozicím dělá z třetího 
příborového košíku užitečného pomocníka.

Ř E Š E N Í  P R O  V A Š E 
P O T Ř E B Y

Čemu dáváte přednost? Volně stojící 
nebo vestavné konstrukci? Rozměru 60 nebo 

45 cm? Zobrazení informací na bílém 
displeji nebo LED kontrolky? Teka je 

Vaše skutečná volba.

S J E D N O C E N Í  V Z H L E D U 
V A Š Í  K U C H Y N Ě 

Teka nabízí maximální homogenitu Vašeho 
vybavení. Multifunkční trouby, mikrovlnné 

trouby, odsavače nebo myčky nádobí 
jsou vybaveny digitálními displeji s bílým 

vyobrazením informací o provozu. 

5
LET 

ZÁRUKA

NEW NEW

Od 1/2018 nahradí model DW8 55 FI
(kód: 40782132)
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DW 1  4 5 5  F I
   _ E A S Y

40’

2520 211

Vestavná myčka 45 cm
Plně integrovaná myčka nádobí

Elektronicky ovládací panel černé barvy

Kapacita pro 10 jídelních souprav

LED kontrolky

4 ovládací knofl íky, 6 mycích programů

5 teplot pro mytí (40/45/50/55/65 °C )

Skryté topné těleso, Rychlý program (40 minut)

Odložený start 3-6-9 hodin

Program pro poloviční náplň vbhorním koši

Ekonomický program

Světelné kontrolky: zapnuto / vypnuto; 
málo soli; málo leštidla; zvolený program; 
odložený start

Změkčovač vody, mikrofi ltrace

Elektronický systém Aquastop

Spotřeba energie: 237 kWh/ rok

Spotřeba vody: 2520 l / rok

Úroveň hluku: 49 dB (A)

Energie/účinnost mytí/sušení: Ab+/A/A

DW  4 5 5  S
   _ E A S Y

40’

2520 211

Vestavná myčka 45 cm
Částečně integrovaná myčka nádobí

Elektronický ovládací panel

Kapacita pro 10 jídelních souprav

5 ovládacích knofl íků, 6 mycích programů

5 teplot pro mytí (40/45/50/55/65 °C )

Skryté topné těleso

Rychlý program (40 minut)

Odložený start 3-6-9 hodin

Program pro poloviční náplň vbhorním koši

Ekonomický program

Světelné kontrolky: zapnuto / vypnuto; 
málo soli; málo leštidla; zvolený program; 
odložený start

Nastavitelný horní koš

Změkčovač vody, mikrofi ltrace

Elektronický systém Aquastop

Spotřeba energie: 237 kWh/ rok

Spotřeba vody: 2520 l / rok

Úroveň hluku: 49 dB (A)

Energie/účinnost mytí/sušení: Ab+/A/A

Provedení Kód

Vestavné 40782990

Provedení Kód

Vestavné  40782960

Vestavná pračka
Bílá barva

Nerezový buben

Elektronický digitální displej LCD

Elektronické řízení praní (Fuzzy Logic)

Digitální zobrazení zbývajícího času

Prací programy: 11

Odložený start: 1 – 24 hodin

Kapacita prádla: 6 kg

Rychlý program 30 minut

Rychlosti odstředění: 400-1000 ot. /min.

Kontrolka pro: extra máchání, zbývající čas, 
nastavení odloženého startu, odstředění,
vybrané teploty, start / pauza

Třída účinnosti praní: A

Třída účinnosti odstředění: C

Spotřeba vody: 11.003 l / rok

Spotřeba energie: 166 kWh / rok

Hlučnost (praní / odstřeďování): 57/75 dBA

Energetická třída: Ab++

L I 2  1 0 6 0  
   _ T O T A L

30

11003 166

Provedení Kód

Vestavné 40879110

_ P R A Č K Y

13 990 Kč
10 590 Kč

13 990 Kč
10 590 Kč

DW 1  6 0 5  S
   _ E A S Y

40’

3080 258

Vestavná myčka 60 cm
Částečně integrovaná myčka nádobí

Elektronicky ovládací panel

Kapacita pro 12 jídelních souprav

5 ovládacích knofl íků

6 mycích programů

5 teplot pro mytí (40/45/50/55/65 °C )

Skryté topné těleso

Rychlý program (40 minut)

Odložený start 3-6-9 hodin

Program pro poloviční náplň vbhorním koši

Ekonomický program

Světelné kontrolky: zapnuto / vypnuto; 
málo soli; málo leštidla; zvolený program; 
odložený start

Nastavitelný horní koš

Změkčovač vody

Mikrofi ltrace

Elektronický systém Aquastop

Spotřeba energie: 258 kWh/ rok

Spotřeba vody: 3080 l / rok

Úroveň hluku: 49 dB (A)

Energie/účinnost mytí/sušení: Ab++/A/A

Provedení Kód

Vestavné 40782950

14 990 Kč
10 990 Kč

16 990 Kč
15 990 Kč

S T O P  A L E R G I Í M
Systém přidá máchání 

v případě zbytkové pěny 
v prádle. Je ideální pro 

citlivou kůži.

M É N Ě 

V I B R A C Í  M É N Ě 

H L U Č N O S T I 
Pračka se sušičkou značky 

Teka využívá invertní 
motor sbměničem BLDC 

pro výkon 10 kg prádla 
a 1600 ot./min. Pračka 

a sušička má maximální výkon, 
navenek sotva postřehnutelný, 

díky přímému proudovému 
motoru, který je velmi účinný 

díky otáčení napájenými 
silnými magnety místo 

tradičních uhlíků a kartáčků. 
Toto řešení představuje menší 
tření pro motor a v souvislosti 

s tím přináší méně vibrací 
abhlučnosti. Technologie, 
kterou poskytuje střídač 
motoru, navíc prodlužuje 

životnost výrobku a snižuje 
spotřebu energie. 

P E R F E K T N Í 

K O M B I N A C E 

2  V  1  P R A Č K A 

+  S U Š I Č K A
Ideální řešení pro praní 

a sušení v jednom kroku! 
V péči o prádlo využívá všechny 

výhody vysoce pokročilého 
praní a nejlepší výkon sušičky. 
Perfektní kombinace pro malé 

místnosti.

Vestavná pračka se sušičkou 60 cm
Bílá barva korpusu

Elektronické ovládání sbčerveným displejem

Kapacita praní: 8 kg

Kapacita sušení: 5 kg

Programy pro praní: 13

Programy pro sušení: 2

Speciální programy vlna, jemné ab14 min.

Nerezový buben

Rychlost odstřeďování: 
1400-1000-800-600-0

Indikační LED pro: vybrané teploty,
rychlost otáčení, zbývající čas, 
speciální funkce, zámek dveří, zatížení

Odložený start 1-24 hodin

Skleněná dvířka obprůměru 35 cm

Rychlý program 14 minut

Elektronické řízení mytí – Fuzzy Logic

Spotřeba energie: 5,44 kWh/cykl.

Spotřeba vody: 57 l/cykl.

Hlučnost praní/odstřed./sušení:
56/77/58 dB(A)

Třída energie: Ab/ Ab/ A

L S I  5  1 4 8 0
   _ M A E S T R O

7KG 4KG 30 15-

10340 218

Provedení Kód

Vestavné 40821018

DOSTUPNOST 10/2017

23 990 Kč
20 990 Kč

NEW

Od 1/2018 nahradí model DW8 40 FI
(kód: 40782147)
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TAKING CARE OF MY HEALTH
AND MINE WITH FRESH FOOD
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N F E 3  6 5 0 X  (AMERICKÁ LEDNICE)

   _ M A E S T R O

A17H

331

Chladnička sbmrazničkou
Volně stojící kombinovaná chladnička sbmrazničkou 

Systém chlazeni Full No Frost

Dotykový ovládací panel LCD displej 

Dvířka nerez sbotiskuvzdornou povrchovou úpravou

Mrazící kapacita **** 

Inteligentní chladicí systém

4 antibakteriální systémy 

Výrobník ledu sbvýdejem ve dvířkách mrazničky 

Systém řízení teploty Fuzzy Logic

Funkce Eco, funkce dovolená, 
funkce rychlé zmrazení / chlazení 

Kontrolky pro: super mrazení, teplotu chladničky / mrazničky 

Bezpečnostní skleněné police 

LED vnitřní světlo 

0-3 °C zóna 

2 zásuvky vbmrazničce 

1 zeleninová zásuvka 

Chromovaný stojan na lahve 

Celková hrubá kapacita: 616 litrů

Čistá kapacita (chladnička): 353 litrů

Čistá kapacita (0-3°C): 15 litrů

Čistá kapacita (mraznička): 176 litrů

Hladina hluku: 45 dBA

Třída energie: Ab+

Rozměr (šxvxh): 910x1790x765 mm

Provedení Kód

Volně stojící 40659030

N F E  9 0 0 X  (4DVEŘOVÁ LEDNICE)

   _ M A E S T R O

A17H

331

Chladnička sbmrazničkou
Volně stojící kombinovaná chladnička sbmrazničkou 

Systém chlazeni Full No Frost

Dotykový ovládací panel LCD displej

Dvířka nerez sbotiskuvzdornou povrchovou úpravou 

Mrazící kapacita ****

Inteligentní chladicí systém 

4 antibakteriální systémy 

Výrobník ledu vbmrazničce 

Systém řízení teploty Fuzzy Logic

Funkce Eco, funkce dovolená, 
funkce rychlé zmrazení / chlazení 

kontrolky pro: super mrazení, teplotu chladničky / mrazničky 

Bezpečnostní skleněné police 

LED vnitřní světlo 

0-3 °C zóna 

3 zásuvky vbmrazničce 

1 víceúčelová zóna mraznička / lednička: 77 litrů 

2 zeleninové zásuvky

Celková hrubá kapacita: 610 litrů

Čistá kapacita (chladnička): 360 litrů

Čistá kapacita (0-3°C): 25 litrů

Čistá kapacita (mraznička): 155 litrů

Hladina hluku: 43 dBA

Třída energie: Ab+

Rozměr (šxvxh): 920x1825x600 mm

Provedení Kód

Volně stojící 40659940

59 990 Kč
39 990 Kč

59 990 Kč
39 990 Kč

NEWNEW
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A13H

274

Chladnička sbmrazničkou 177 cm
Vestavná kombinovaná, otevírání dveří 
vpravo, reverzibilní, posuvný (sliding) systém

Celkový hrubý / čistý objem: 270/242 l

Čistý objem chladničky / mrazničky: 193/49 l

Elektronická regulace teploty, akustický 
abvizuální alarm, digitální zobrazení teploty

Automatické rozmrazování chladničky

Vnitřní osvětlení, antibakteriální povrch 
„fresh – zone“ zóna 0-3 °C pro zachování 
čerstvých potravin

3 skleněné police, nastavitelné na výšku

Chromový držák na lahve 

Mrazící kapacita ****

1 transparentní police na lahve/plechovky

2 transparentní multifunkční police

1 transparentní otevírací kontejner

1 transparentní vyjímatelný zásobník na vejce

Mraznička: NO FROST systém, 
2 mrazící zásuvky

1 mrazící police, 1 miska na ledové kostky

Spotřeba energie 279 kWh / rok

Mrazící kapacita: 2,5 kg/24 h

Jeden kompresor R 600a (63 gr) 

Hlučnost 38 dBA

Energetická účinnost: Ab+

T K I 3  3 2 5
   _ T O T A L

A13H

229

Chladnička sbmrazničkou 177 cm
Vestavná kombinovaná, mechanické ovládání

Celkový hrubý / čistý objem: 283/244 l

Čistý objem chladničky / mrazničky: 189/55 l

Čistý objem „fresh – zone“ 19 l, „fresh – zone“ 
zóna 0-3 °C pro zachování čerstvých potravin

Nastavitelný termostat, otvírání dveří vpravo, 
reverzibilní, posuvný (sliding) systém

Automatické rozmrazování chladničky

Vnitřní LED osvětlení 

Antibakteriální povrch

3 skleněné, výškově nastavitelné police

Transparentní kontejner na zeleninu

Transparentní police na lahve/plechovky

2 transparentní multifunkční police

Transparentní vyjímatelný zásobník na vejce

Chromový držák na lahve 

Mrazící kapacita ****

1 miska na ledové kostky 

3 mrazící zásuvky

Mrazící kapacita: 4 kg/24 h

Spotřeba energie 229 kWh / rok

Jeden kompresor R 600a (63 gr) 

Hlučnost 38 dBA

Energetická účinnost: Ab++

C I  3 4 2
   _ T O T A L

A20H

276

Chladnička sbmrazničkou 177 cm
Vestavná kombinovaná, mechanické ovládání

Celkový hrubý / čistý objem: 283/216 l

Čistý objem chladničky / mrazničky: 170/55 l

Čistý objem „fresh – zone“ 19 l, „fresh – zone“ 
zóna 0-3 °C pro zachování čerstvých potravin

Otvírání dveří vpravo, 
reverzibilní posuvný (sliding) systém

Automatické rozmrazování chladničky

Vnitřní LED osvětlení 

Antibakteriální povrch

3 skleněné police, nastavitelné na výšku

Chromový držák na lahve 

Mrazící kapacita ****

1 transparentní police na lahve/plechovky

2 transparentní multifunkční police

1 transparentní otevírací kontejner

1 transparentní vyjímatelný zásobník na vejce

3 mrazicí zásuvky 

1 miska na ledové kostky

Spotřeba energie 276 kWh / rok

Mrazící kapacita: 4 kg/24 h

Jeden kompresor R 600a (63 gr)

Hlučnost 39 dBA

Energetická účinnost: Ab+

Provedení Kód

Vestavné 40634550

Od 1/2018 nahradí model CI3 350 NF
(kód: 40634571)

Od 1/2018 nahradí model CI3 342 
(kód: 40634305)

Provedení Kód

Vestavné 40693144

Provedení Kód

Vestavné 40634300

18 990 Kč
13 990 Kč

23 990 Kč
16 990 Kč

15 990 Kč
12 990 Kč

N F E 2  4 0 0 X
   _ M A E S T R O

A17H

331

Chladnička sbmrazničkou
Volně stojící kombinovaná 
chladnička sbmrazničkou

Otevírání dveří vpravo, reverzibilní

Systém chlazeni Full No Frost

Dvířka nerez sbotiskuvzdornou 
povrchovou úpravou

Celková kapacita 355 l (206 / 25/ 90 l)

Multifunkční dotykový displej 
na předních dveřích

Automatické rozmrazování chladničky

1 kompresor 

Funkce rychlého chlazení

Antibakteriální úprava vnitřního prostoru

Elektronický kontrolní systém Fuzzy Logic

Funkce rychlého mražení 

Funkce úsporný provoz 

Alarm otevřených dveří

Grafi cký ukazatel teploty mrazničky 

Konzervační zóna (0-3 °C) 25 l 

Chromový držák pro 5 lahví 

2 nádoby na potraviny 

Coolfl ow – ventilátor vbchladící sekci 
pro udržení rovnoměrné teploty 

Skleněné police (nastavitelné) 

Kolečka pro snadnou manipulaci

Nastavitelný termostat

Spotřeba energie: 0,912 kW / 24 hod.

Hladina hluku 43 dBA

Třída energetické účinnosti A+

Rozměr (šxvxh): 595x1860x600 mm

Provedení Kód

Volně stojící 40698270

19 990 Kč
18 990 Kč

F U N K C E
 D O V O L E N Á 

Pokud nebudete používat 
svou chladničku po delší 

dobu, nastavte funkci 
On Holidays. Chladnička 
se vypne a mraznička se 

udržuje na -18 °C.

N O V Á  M A D L A  P R O  S N A D N Ě J Š Í  O T E V Í R Á N Í 
Některé chladničky Teka mají nový systém snadného otevírání  chladničky pomocí 

vyklápěcích madel dvířek. Jediný pohyb madla šetrně odtlačí těsnění dveří a do 
chladničky se dostane vzduch, který naruší vnitřní vakuum a uvolní dveře z podtlaku. 

Snadné otevření dvířek také poskytuje lepší ochranu těsnění samotných dvířek.

C H Y T R Ý  D I S P L A Y
Elektronické řízení Teka optimalizuje 

výkonnost chladničky. Například 
resetuje vybrané teploty v případě 

výpadku proudu.

5
LET 

ZÁRUKA

5
LET 

ZÁRUKA
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98

Vinotéka 78 cm
Volně stojící

Otvírání vpravo

Kapacita 26/32 lahví

Teplota nastavitelná vbrozmezí 7-16 °C

2x dřevěné police abpodložky zbkorku

Teplotní alarm LED 

1 kompresor

Kouřové vakuované sklo

Dvířka vbprovedení nerez

Stříbrná rukojeť 

Vnitřní osvětlení 15 W

Rozměry: 780 x 506 x 550 mm

Spotřeba energie: 0,72 kW / 24 hod.

Monoklimatická 

Hlučnost 42 dBA

Energetická účinnost: B

Provedení Kód

Volně stojící 40682002

11 990 Kč
10  990 Kč

T K I 3  1 3 0
   _ T O T A L

A8H 145

Chladnička sbmrazničkou 88 cm
Vestavná, mechanické ovládání

Celkový hrubý / čistý objem: 120/110 l

Čistý objem chladničky / mrazničky: 97/13 l

Nastavitelný termostat

Otvírání dveří vpravo, reverzibilní, 
posuvný (sliding) systém

Automatické rozmrazování 

Vnitřní LED osvětlení

3 skleněné, výškově nastavitelné police

Transparentní kontejner na zeleninu

Transparentní police na lahve/plechovky

2 transparentní multifunkční police

Transparentní vyjímatelný zásobník na vejce

Mrazící kapacita **** 

1 miska na ledové kostky

Mrazící kapacita: 2 kg/24 h

Spotřeba energie 145 kWh / rok

Jeden kompresor R 600a (19 gr)

Hlučnost 39 dBA

Energetická účinnost: Ab++

T F I 3  1 3 0  D
   _ T O T A L

A10H 143

Chladnička sbmrazničkou 85 cm
Podstavná, mechanické ovládání

Nastavitelný termostat 

Systém dveřních pantů DD

Celkový hrubý / čistý objem: 125/123 l

Čistý objem chladničky / mrazničky: 105/18 l

Otvírání dveří vpravo, reverzibilní

Automatické rozmrazování 

Nucená ventilace, vnitřní osvětlení

2 skleněné, výškově nastavitelné police, 
1 police ovoce/zelenina, 1 transparentní 
police na lahve/plechovky, 2 transparentní 
multifunkční police, 1 transparentní 
vyjímatelný zásobník na vejce

Mrazicí kapacita **** 

1 miska na ledové kostky

Mrazící kapacita: 2 kg/24 h

Spotřeba energie 143 kWh / rok

Jeden kompresor R 600a (25 gr) 

Hlučnost 39 dBA

Energetická účinnost: Ab++

T K I 3  1 4 5  D
   _ T O T A L

92

Chladnička mono-klima 85 cm
Podstavná, mechanické ovládání

Nastavitelný termostat  

Systém dveřních pantů DD

Celkový hrubý objem: 130 l

Čistý objem chladničky: 128 l

Otvírání dveří vpravo, reverzibilní

Automatické rozmrazování

Nucená ventilace 

Vnitřní osvětlení

3 skleněné, výškově nastavitelné police

1 police ovoce/zelenina

1 transparentní police na lahve/plechovky

1 transparentní multifunkční police

1 transparentní vyjímatelný zásobník na vejce

Spotřeba energie 92 kWh / rok

Jeden kompresor R 600a (21 gr)

Hlučnost 40 dBA

Energetická účinnost: Ab++

Provedení Kód

Vestavné 40693113

Provedení Kód

Podstavné 40695051

Provedení Kód

Podstavné 40693006

RV I  3 5
   _ T O T A L

207

Vinotéka 88 cm
Plně vestavná

Otvírání dveří vpravo, reverzibilní

Skleněné dveře

Kovová rukojeť

Elektronické ovládání 

Teplotní alarm LED

Teplota nastavitelná vbrozmezí 5-16 °C

Funkce rychlého zchlazení

Vnitřní osvětlení LED bílé

Antibakteriální povrch (ionty stříbra)

4 dřevěné police, 1 chromový stojan na lahve

Celkový hrubý objem: 138 l

Čistý objem: 35 lahví  

Monoklimatická

Spotřeba energie 207 kWh / rok

Hlučnost 38 dBA 

Energetická účinnost: B

Provedení Kód

Vestavné 40682500

11 990 Kč
10 490 Kč

12 990 Kč
8 490 Kč

11 990 Kč
10 490 Kč

19 990 Kč
18 590 Kč

T K I 3  2 1 5
   _ T O T A L

A16H 170

Chladnička sbmrazničkou 121 cm
Vestavná, mechanické ovládání

Celkový hrubý / čistý objem: 200/184 l

Čistý objem chladničky / mrazničky: 164/20 l

Nastavitelný termostat

Otvírání dveří vpravo, reverzibilní, 
posuvný (sliding) systém

Vnitřní LED osvětlení

Antibakteriální povrch

4 skleněné, výškově nastavitelné police

Transparentní kontejner na zeleninu

Transparentní police na lahve/plechovky

2 transparentní multifunkční police

Transparentní vyjímatelný zásobník na vejce

Mrazící kapacita ****

1 miska na ledové kostky

Mrazící kapacita: 2 kg/24 h

Spotřeba energie 170 kWh / rok

Jeden kompresor R 600a (24 gr)

Hlučnost 34 dBA

Energetická účinnost: Ab++

Provedení Kód

Vestavné 40693140

14 990 Kč
10 990 Kč

Z E L E N I N O V É  Z Á S U V K Y  S  R E G U L A C Í  V L H K O S T I
Vysouvací průhledné zásuvky s odlišnou funkcí regulace vlhkosti a teploty. 

Vlhkost: vysoká, ideální pro čerstvé potraviny, a nízká pro maso a ryby.

P Ř E H L E D N É  N O V É 
O S V Ě T L E N Í 

Nové LED osvětlení  ledniček Teka 
poskytuje krásné teplé bílé světlo, 
které zvyšuje viditelnost, i když je 

vnitřní prostor plný. LED diody mají 
delší životnost než konvenční žárovky. 

Nevyzařují teplo, takže neovlivňují 
vnitřní teplotu. Také jsou významně 

energeticky úsporné. 

Z Ó N A  0 – 3 º C
Chcete-li zachovat všechny 

výživové vlastnosti čerstvých 
potravin (zeleniny, ovoce, 

masa) o tři dny déle, zvolte 
v chladničce prostor ZÓNA 

0 – 3 ºC. Ta poskytuje 
dokonalou svěžest a také 
pomáhá předcházet růstu 
mikroorganismů Listeria, 

které se mohou potenciálně 
vyvíjet nad 4 °C.
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Plech na pečení (Crystal Clean)

 Rozměr: 

460x380x23 mm

Skleněný talíř

   Škrabka

Plech na pečení (Crystal Clean)

 Rozměr: 

460x380x50 mm

Tefl onová pečící miska

Teka čistič

Použití:

nerezové 
varné desky
(tuba à 150 ml)

 sklokeramika
( lahev à 200 ml)

Wish Multicook

 Rozměr: 

460x380x50 mm

Keramický unášeč talíře
 pro modely Compact (obobjemu 20 l)

     Odvápňovač

Použití:

 parní trouby
(lahev à 500 ml)

 espresso
( 2x lahev à 125 ml)

  _ V E S T A V N É  A b K O M P A K T N Í  T R O U B Y

   _ M I K R O V L N N É  T R O U B Y

   _ Č I S T I C Í  P R O S T Ř E D K Y

Provedení Kód

Mělký 82430702 (Wish)

Mělký 82409601 (HR)

Provedení Kód

ø 24 cm 93183400

ø 32 cm 93163388

Provedení Kód

Nerez 61601801

Provedení Kód

ø 24 cm 93183822

ø 32 cm 93163091

Provedení Kód

tuba à 150 ml 00008258

 lahev à 200 ml 00008273

Provedení Kód

lahev à 500 ml DSS153CS

2x lahev à 125 ml DSE351CS

Provedení Kód

Bílé 89830933

Hnědé 93163019

Provedení Kód

Hluboký 82430700 (Wish)

Hluboký 82409602 (HR)

Provedení Kód

Hluboký s poklicí  41599012 (Wish)430 Kč

Teleskopický pojezd
vbjedné úrovni

Tukový fi ltr Těsnění dvířek

Provedení Kód

Pojezd 83310411 (Wish)

Držák 83310405 (Wish)

Pravý 99993092 (HR)

Levý 99993091 (HR)

Provedení Kód

Nerez 83115066 (HR)

Provedení Kód

Guma 83330300 (Wish)

Guma  83130679 (HR)

1 990 Kč 350 Kč 195 Kč

490 Kč

190 Kč 539 Kč90 Kč

849 Kč 100 Kč

Wish pekáč na pečení

 Rozměr: 

460x380x21 mm

Pečící rošt se zarážkami

 Rozměr: 

462 x 370 mm

Nerez plechy na pečení
 (pro parní trouby)

Provedení Kód

Litina 41599013 (Wish)

Provedení Kód

Chrom 83310401 (Wish)

Chrom 83115093 (HR)

Provedení Kód

20 mm 93163472

40 mm 93163475

2 990 Kč 350 Kč850 Kč
890 Kč

590 Kč 890 Kč 170 Kč

249 Kč 289 Kč

460 Kč 3 990 Kč

Boční ochranné lišty dvířek 

cena za pár

Spodní ochranná lišta dvířek Teleskopické pojezdy
ve třech úrovních

cena za pár

Provedení Kód

Stříbrné 00343394

Provedení Kód

Nerez 00088155

Provedení Kód

Chrom 41599001 (HR)290 Kč 250 Kč 2 990 Kč

P Ř Í S L U Š E N S T V Í

A C C E S O R I E S

cena za pár

cena za pár
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min 50 cm3

450

min. 580
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407
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156
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455
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22

542

446593-595

560-
568

>550

595
535 22

041

min 50 cm3
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9-10

600
558-568

min. 50 cm3min. 
580

min. 
600 490

448

min. 580
600

450
22

595

542

446

560-568

455

min. 10

60-100

550
min.

min 50 cm3

600

308

min. 580

min. 
450

22

595

455
548

444

560

min 50 cm3

60-100

600

391

min. 580

min. 
450

22

595

455
527

441

560

min 50 cm3

60-100

HSB 645  HSB 640 | HSB 615
HBB 605 | HBB 725  

iOVEN INOX | HLB 860 P | HLB 860  
HLB 850 | HLB 840 P | HLB 840  HGS 740

HR 750   HLC 847 SC | HLC 844 | MLC 844   HLC 860 P | HLC 840   

CPEL 15 | VS 152   SPODNÍ MONTÁŽ TRUB   

MWR 32 BI   

CLC 835 MC   CLC 855 GM   

Uhlíkový fi ltr

Typ: C1C

Model: TL 6420

Kód: 61801232

EAN kód: 8421152708286

Cena za kus Kč: 390,-

Typ: C3C

Model: GFH 55/73, GFG 2, TL 6310

Kód: 61801251

EAN kód: 8421152745113

Cena za kus Kč: 390,-

Typ: CNL 1C

Model: CNL 6415

Kód: 61801346

EAN kód: 8421152149607

Cena za kus Kč: 390,-

Typ: C4C

Model: CL 610 S

Kód: 61801341

EAN kód: 8421152137062

Cena za set Kč: 590,-

 SYSTÉM RECIRKULACE 

Uhlíkový fi ltr Model odsavače Recirkulační set Kód recirkulačního setu Cena Kč

Typ: D4C

Kód: 61801262

EAN kód: 8421152070192d

Cena za kus Kč: 390,-

CC 480 Set 1/I 40490148 1 590,-

CNL 9610/6610 není recirkulační sada (pouze fi ltry)

DBB 90/60 SET 1/M 40490146 1 290,-

DEP 60 SET 1/M 40490146 1 290,-

DG 980/680 SET 1/N 40490147 1 590,-

DG3 985 SET 1/T 40490149 1 590,-

DH 980/680 SET 1/N 40490147 1 590,-

DLH 985 SET 1/N 40490147 1 590,-

DLV 985 SET 1/N 40490147 1 590,-

DPL 980 SET 1/N 40490147 1 590,-

DPL 1185 SET 1/T 40490149 1 590,-

DU 985 SET 1/M 40490146 1 290,-

DVT 680/980 SET 1/M 40490146 1 290,-

NC 980/680 SET 1/N 40490147 1 590,-

Typ : D5C

Kód: 61801259

Cena 
za set Kč: 780,-

EAN kód: 
8421152085998

DOS 60/90 SET 4/D 40490910 1 290,-

Zpětná klapka pro všechny modely komínových odsavačů 81468108 290,-

Filtr adaptér DPL 1185, DG3 985, DU 985, DLV 985, DHL 985 61801340 (SET 2 ks) 290,-

   _ K O M Í N O V É  O D S A V AČ E    _ P O D S T A V N É  O D S A V AČ E
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490
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605 515
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560

490
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380

485
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325 min.

3903
0
0

22

250 
max.

VR 90 4G AI AL TR  CGW LUX 70 5G AI AL TR  
CGW LUX 60 4G AI AL TR
CGW LUX 60 4G AI AL EX 70.1 5G AI AL DR CI

300 520

50

270

500

300 520

55

270

500

300
510

280

490

40

600 510

63

560

490

IRF 3200  VT.2 1G AI AL CI | VT.2 2G AI AL | VT TC 2P.1  VM 30 2P  TR 642 | TT/TR 6420 | TT/TB 6415

ML 822 BIS | ML 825 TFL 
MS 622 BIS | MWR 22 BI MWE 255 FI | MWE 207 FI  IRF 9480 TFT TABLET | IR 9530  

IT 6450 iKNOB

49
0

860

50
5

880

50

900
400

63

860

380

60050
5

49
0560

50

IG 940 1G  TR 941 HZ  IG 620 2G  

600 510

50

560

490

900
400

60

860

380

800 510

50

750
490

950
520

55

930500

r=140

IZF 6424 | IZF 6420 | IZ/IR 6420
IZ 6320 | IB/IZ 6415 | IZ 6315 | IBR 6040  IR 9330 HS  

IR 8430  

IRC 9430 KS  

ML 820 BIS | ML 820 BI 
MS 620 BIS | MB 620 BI 
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max 1148 337

860/560

758/458
43

140

90

249

214

300
22

43

ø132

600

184
300

43

50

43

84 4341173

229

458

559,6300

50

141

23

490

ø132

600

24

413

142

181

558

279
205 75

172 42

250

250
20 279

280

330

500

195

62

50

mi
n 
62
5 
- 
ma
x 
95
5

270

600/900
600/900

470/800

175235

42

480

275

32

235 175

279

480

mi
n 
47
0 
- 
ma
x 
77
0

600/900

235

418

175

65 mi
n 
48
0-
 m
ax
 7
80

316

32

600/900

380

330

480

193

62

45

270

mi
n 
62
5 
- 
ma
x 
95
5

900/600

330

485

193

62

45

mi
n 
62
5 
- 
ma
x 
95
5

270

900/600

DPL 980 T  

NC 680/980  

DOS 60.1/90.1  CNL 9610/6610  CNL 6415 TL 6420 | TL 6310

DG 680/980  DEP 60 DBB 60/90
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CI3 342 | CI3 350 NF

TKI3 130

TKI3 130 D TKI3 145 D

TKI3 215
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 D U A L C L E A N

  Dvojité automatické čištění v jedné troubě: 

Pyrolýza nebo HydroClean®.

falta
icono

 P Y R O L I T I C  C L E A N I N G

  Pyrolytické čištění spaluje organické látky při teplotě do 

500 °C. Zbytky popela se pak snadno odstraní, když se 

trouba ochladí.

 H Y D R O C L E A N  P R O

  Automatický program parního čistícího systému.

 H Y D R O C L E A N  E C O

  Ručně nastavitelný parní čisticí systém. Nalijte na dno 

trouby sklenici vody a zapněte spodní těleso na teplotu 

90 °C po dobu 4 min. a pak nechte troubu 20 min. 

chladnout. Poté vnitřní prostor vytřete.

 Ú S P O R A  2 0 %  E N E R G I E

  Snižte spotřebu a ušetříte až o 20% více elektřiny, 

aniž byste vzdali výkonu výrobku.

E N E R G E T I C K Á  Ú Č I N N O S T

  Nízká spotřeba energie, menší než 0,80 kW/h.

 F U N K C E  E C O

  Přispívá k efektivnímu řízení energie díky  inteligentnímu 

systému řízení teploty, který používá zbytkové teplo 

pro fi nální vaření bez zbytečných ztrát. 

 

  P R O T I O T I S K O V Á  Ú P R A V A 

N E R E Z  O C E L I 

  Zvláštní nátěr na povrchu z nerez oceli, který zabraňuje 

ulpívání otisků prstů. 

 S O F T C L O S E

  Systém SoftClose zajistí měkké a plynulé dovření dvířek 

trouby bez bouchání.

 P O M A L É  V A Ř E N Í

  Tato funkce zpomaluje nastavení rychlosti vaření, 

aby se plně zachovala všechna šťáva, barva, 

vůně a esenciální živiny. 

PLUS

 T E L E S K O P I C K Ý  P O J E Z D  

 A  V O D Í C Í  L Y Ž I N Y

  Teleskopický výsuvný systém držáku pečícího plechu jej 

umožňuje vytáhnout od 83% do 100% v případě Plus. 

Systém Clip-on vodící lyžiny pro  jednodušší instalaci.

 O S O B N Í  A S I S T E N T  V A Ř E N Í

   Až 17 receptů ihned k dispozici. Šetří Váš čas při 

vaření oblíbených jídel. Automaticky nastaví funkci, 

teplotu i čas.

 T E P L O T N Í  S O N D A

   Teplotní sonda předává přesné informace o teplotě 

uvnitř masa a zajistí tak požadovaný výsledek.

FAST
HEATING

 A U T O M A T I C  E X P R E S S  P R E H E A T I N G

  Funkce snižuje dobu předehřátí, když je trouba studená 

(fáze nejvyšší spotřeby elektrické energie).

 E X P R E S S  P R E H E A T I N G

  Snižuje dobu předehřátí trouby, když je studená. 

Trouba HLB 840 dosahuje 175 °C za 5 minut.

 T A N G E N T I A L  V E N T I L A T I O N 

  Tangenciální větrání má 2 přívody vzduchu, zatímco 

Tangenciální ventilace Plus se dvěma rychlostmi má 4, 

což snižuje teplotu dveří a přenos tepla na korpus.

 D Y N A M I C  V E N T I L A T I O N

  Díky 2 přívodům vzduchu se teplota dveří a přenos tepla 

do skříně zmenší.

 C O O L  T O U C H  S Y S T E M ®

  Trouby Teka Pyrolýza až se 4 skleněnými výplněmi 

ve dvířkách zabraňují popálení. 

 R O Z M R A Z O V Á N Í

  Funkce rozmrazování je perfektní odezvou na rostoucí 

využití předvařených a mražených jídel. Rozmrazování 

se provádí krátkými cykly horkého vzduchu.

 P I Z Z A

  Tato funkce ohřeje ze spodní a zadní strany troubu 

na 3.200 W. Je doporučeno pro pizzy, pečivo.

 T U R B O

  Turbo je ohřívací prvek umístěný na zadní straně. 

Dosáhne se rovnoměrné teploty a umožní pečení pro 

několik úrovní současně bez smíchání vůně a chuti. 

 K O N V E N Č N Í  P E Č E N Í  S  G R I L E M 

 A  V E N T I L Á T O R E M

  Grilování pouze z horní části trouby. Ideální pro grilování 

dohněda. Ventilátor distribuuje teplo rovnoměrně kolem 

pečeně, což snižuje dobu vaření a teplotu.

 K L A S I C K É  P E Č E N Í 

 S  V E N T I L Á T O R E M

  Pro teploty 160-200°C. 

 M A X I  G R I L  S  V E N T I L Á T O R E M

  Pro rovnoměrně křupavou kůrku, případně pražení.

 G R I L  S  V E N T I L Á T O R E M

 Pro přípravu masa se zlatavým povrchem.

 S P O D N Í  T Ě L E S O  S  V E N T I L Á T O R E M

  Distribuuje teplo ze spodní části trouby a je ideální 

pro koláče.

 G R I L  A  S P O D N Í  T O P N É  T Ě L E S O

  Vhodný pro pečeně, o jakékoliv velikosti.

 K L A S I C K É  P E Č E N Í

 Horní a spodní topné těleso pro teploty 170–210 °C.

 M A X I  G R I L

 Zkracuje dobu potřebnou pro hnědnutí pokrmů.

 G R I L L

  Pro grilování a zapékání. Vhodná teplota: 170–220 °C.

 H O R N Í  T O P N É  T Ě L E S O

  Vhodné pro grilování ryb, zeleniny a pod.

 S P O D N Í  T O P N É  T Ě L E S O

 Vhodné pro pečení moučníků a pečiva.

 V A Ř E N Í  A  O H Ř Í V Á N Í

 P O T R A V I N  P Á R O U

 

  S řízenou teplotou 40°C – 100°C. Stále udržuje všechny 

základní vitamíny. Poskytuje šťavnaté a chutné pokrmy 

ve velmi krátkém čase.

 U D R Ž O V Á N Í  T E P L O T Y

  Teplo pochází pouze ze spodní části. Doporučeno pro 

udržení teplé potravy před podáváním.

 F E R M E N T

  Speciálně navržená funkce pro kynutí těsta pro chléb 

a pečivo, kdy teplota pomalu stoupá.

M I K R O V L N N É  T R O U B Y
 

 P R O T I O T I S K O V Á  Ú P R A V A 

 N E R E Z  O C E L I 

  Zvláštní nátěr na povrchu z nerez oceli, který zabraňuje 

ulpívání otisků prstů. 

 E L E K T R O N I C K É  O T E V Í R Á N Í  D V Í Ř E K

  Boční dotykové otevírání dvířek vpravo (EGR) 

nebo vlevo (EGL).

 P A M Ě Ť

  Lze uložit až tři vlastní nastavení času a ohřevu.

 P Ř E D N A S T A V E N É  P R O G R A M Y

  Automatická příprava pokrmů: maso, ryby, popcorn, 

pizza, atd.

 D V O J I T Ý  M I K R O V L N N Ý  O H Ř E V

  Systém rovnoměrného ohřevu.

 Z A P É K A C Í  M I S K A

  Tefl onový povrch umožní zapékat a smažit pokrmy.

 M I K R O V L N Y

 Mikrovlnný ohřev.

 M U L T I F U N K Č N Í  P E Č E N Í  +  G R I L

  Funkce pro rychlejší přípravu pokrmů včetně zapečení.

 M I K R O V L N N Ý  O H Ř E V  +  G R I L

  Ideální funkce pro přípravu drůbeže, masa nebo 

zapékaných těstovin.

 G R I L  V  M I K R O V L N C E

 Pro grilování a zapékání všech druhů potravin.  

 A U T O M A T I C K É  R O Z M R A Z O V Á N Í

  Funkce rozmrazování podle času funguje vždy při  

nastavení  úrovně výkonu. 

 A U T O M A T I C K É  R O Z M R A Z O V Á N Í

  Podle hmotnosti pokrmu se aut. nastaví potřebný čas.

 B E Z P E Č N O S T N Í  Z Á M E K

  Blokuje zařízení proti náhodnému použití dětmi 

nebo seniory.

 S N A D N Á  I N S T A L A C E

  Nová, rychlejší a snadnější instalace čelního rámu 

na zaklapnutí.

 K E R A M I C K É  D N O

  Nahrazení tradičního otočného talíře keramickou 

deskou, která zajišťuje efektivnější distribuci mikrovln 

pro nejlepší výsledky vaření. Umožňuje Vám vařit 

rychleji a sníží spotřebu energie. K dispozici je tak 

větší varná plocha. 

V A R N É  D E S K Y  

 i K N O B

  Vyjímatelný magnetický knofl ík pro výběr úrovně výkonu 

a času vaření každé zóny. 

 M U L T I S L I D E R  P R O

  Dotykový ovládací panel MultiSlider PRO s ovládacím 

panelem pro individuální a přímé ovládání každé varné 

zóny  a několik dalších speciálních funkcí pro vaření.

 M U L T I S L I D E R

  Dotykový ovládací panel MultiSlider s ovládacím 

panelem pro individuální a přímé ovládání každé 

varné zóny. 

 D O T Y K O V É  O V L Á D Á N Í  S L I D E R

  Umožňuje rychlý přístup do ovládání  pouhým 

posunutím prstu.

 F U N K C E  P O W E R  P L U S

  Umožní zvýšit celkový výkon vybrané zóny až do výše 

70% po dobu 10 min.

 F U N K C E  P O W E R

  Pro krátkodobé zvýšení celkového výkonu vybrané zóny 

o 35% po dobu 10 min.

 F U N K C E  S Y N C H R O

  Umožní současnou aktivaci dvou sousedních zón 

pro větší varné nádoby.

 F U N K C E  P O W E R  M A N A G M E N T 

  Snižuje celkový výkon varné desky tak, aby 

nepřekračoval hodnotu výkonu ve Vašem domě.

 F U N K C E  S T O P  &  G O

  Umí pozastavit a opět spustit proces vaření, aniž by bylo 

nutné restartovat varnou desku.

 F L E X I  Z Ó N A

  Propojí sousední varná pole až na plochu 38 x 28 cm. 

 i Q U I C K  B O I L I N G

  Funkce pro rychlé uvedení vody do varu na maximální 

výkon včetně sledování výkonu plotýnky v závislosti na 

varu. Produkuje 10% úsporu energie.

 S I M M E R I N G

  Udržuje teplotu těsně pod bodem varu 

(80-90 °C pomalé vaření).

 M E L T I N G

  Ideální pro přípravu fondue nebo rozpouštění čokolády 

a másla  (45 – 55 °C).
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 U D R Ž O V A T  V  T E P L E
  Nádobí udrží svou ideální teplotu (35 ° C), 

dokud není čas servírovat.

 Z T L U M E N Í
  Umožňuje tlumit zvuk změny úrovně vaření a nechat 

akustický signál u těch funkcí, kde je to požadováno.

 P A N  O P T I M I Z A T I O N
  Tento inovativní systém, exkluzivně pro indukci Teka, 

dosahuje zvolené úrovně výkonu bez ohledu na kvalitu 

materiálu pánve.

 B E Z P E Č N O S T N Í  Z Á M E K
   Blokuje zařízení proti náhodnému použití dětmi 

nebo seniory.

 D I G I T Á L N Í  D I S P L E J
  Umožňuje programování odsavače a zobrazuje čas 

v rozsahu 1 – 99 min.

 E N E R G E T I C K Á  O P T I M A L I Z A C E 
   Tyto vysoce účinné hořáky ušetří o 20% až 25% více 

plynu než u tradičních hořáků.

 A U T O M A T I C K É  Z A P A L O V Á N Í
   Generátor jisker zapálí po stlačení a pootočení 

knofl íku zvolený hořák.

 A U T O M A T I C K Ý  Z Á M E K
  Bezpečnostní termočlánek uzavře přívod plynu 

do 20 sec. po zhasnutí plamene.

 T R O J I T Ý  K R U H O V Ý  H O Ř Á K
  Výkonný hořák vhodný pro Wok pánve, dosahující 

maximální výkon 4,2 kW.

 D V O J I T Ý  K R U H O V Ý  H O Ř Á K 
 Výkonný dvojitý hořák dosahující maximum výkonu 5 kW.

O D S A V A Č E  

 N Í Z K Á  H L A D I N A  H L U K U
  Skvělý poměr výkonu a hlučnosti. 

 I N D I K A C E  N A S Y C E N Í  F I L T R U
   Signalizuje nutnost vyčištění tukových fi ltrů pro 

zachování optimálního výkonu.

 N A S T A V E N Í  Č A S U
 Po zvolené době se digestoř automaticky vypne.

 Ú S P O R N É  L E D  O S V Ě T L E N Í
 Osvětlení poskytuje vysoký jas a má dlouhou životnost.

 Č I D L O  V L H K O S T I
  Senzor vlhkosti spustí  odsavač automaticky, jakmile se 

zvýší vlhkost vzduchu v kuchyni. 

 H A L O G E N O V É  O S V Ě T L E N Í
   Halogenové žárovky s nízkou spotřebou a bílým světlem.

 O S V Ě T L E N Í  Ž Á R O V K A M I
 Žárovky produkují homogenní a teplé světlo.

 O D H L U Č N Ě N Í
  Tento systém umožňuje snížení hladiny hluku.

 S N A D N Á  Ú D R Ž B A  V N I T Ř .  P R O S T O R U
  Žáruvzdorný ochranný plastový panel odděluje prostor 

mezi tukovými fi ltry a motorem. 

 D Á L K O V É  O V L Á D Á N Í
  Pro snadné ovládání stropní digestoře mod. DHT 1285 EP.

 

 E C O P O W E R  M O T O R
  Dosahuje více než 60% úsporu energie. 

Energetická účinnost A.

 U L T R A  S L I M
  Extra tenký design s výškou těla 45 mm.

 P R O T I O T I S K O V Á  Ú P R A V A 
 N E R E Z  O C E L I
  Zvláštní nátěr na povrchu z nerez oceli, který zabraňuje 

ulpívání otisků prstů.

C H L A D N I Č K Y  A  M R A Z N I Č K Y

     

 E N E R G E T I C K Á  Ú Č I N N O S T 
  Spotřeba energie v rozsahu od A++ (nejnižší) 

do D (nejvyšší).

 P R O T I O T I S K O V Á  Ú P R A V A 
 N E R E Z  O C E L I
  Zvláštní nátěr na povrchu z nerez oceli, který zabraňuje 

ulpívání otisků prstů. 

 S Y S T É M  N O  F R O S T
  Suchý studený vzduch je rozptylován ventilátorem. 

Nevzniká tak žádná námraza.

 F U N K C E  D O V O L E N Á 
  Pokud nebudete používat svou chladničku po delší dobu, 

nastavte funkci On Holidays. Chladnička se vypne 

a mraznička se udržuje na -18°C.

 E C O  F  U  N  C  T  I  O  N 
   Tato funkce udržuje lednici při optimální teplotě 6 °C  

a mrazák při teplotě -18ºC.

 A N T I B A K T E R I Á L N Í  Ú P R A V A
  Ochranný povlak s účinnou látkou na stěnách chladničky 

zabraňuje tvorbě plísní a šíření bakterií.

 P Ř I H R Á D K A  S  T E P L O T O U  0 ° C
   Prostor, který udržuje konstantní teplotu mezi 0–3 °C 

a uchovává všechny nutriční vlastnosti potravin.

A21H  A U T O N O M I E
  Počet hodin, kdy mrazák uchová potraviny při výpadku 

proudu a zavřených dveřích bez poškození.
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 R O Č N Í  S P O T Ř E B A 
  Roční spotřeba je vyjádřena v kWh za rok, odpovídá 

výsledkům standardních testů po dobu 24 hodin. 

Skutečná spotřeba bude záviset na tom, jak je spotřebič 

používán.

M Y Č K Y  N Á D O B Í
 

 E N E R G E T I C K Á  Ú Č I N N O S T 
  Spotřeba energie v rozsahu od A++ (nejnižší) do D 

(nejvyšší).

 N Í Z K Á  H L U Č N O S T
  Myčky nádobí Teka mají standardně tichý provoz.

 F U N K C E  3 v 1
  Pokud jsou používány tablety 3 v 1, čidlo automaticky 

blokuje sůl a prášek (leštidlo).

 D I G I T Á L N Í  P R O G R A M O V Á N Í
  Umožňuje odložit start až o 24 hodin, takže můžete 

využít výhodnou noční sazbu.

3
 P Ř Í B O R O V Á  Z Á S U V K A

 Třetí koš na příbory a poháry (4 režimy konfi gurace).

 P A P R S E K  N A  P O D L A Z E
   Projekce světelného bodu na podlahu při mytí 

a signalizace ukončení programu. 

 D V O J I T Ý  P O L O V I Č N Í  P R O G R A M
  Poloviční program probíhá v obou koších, nádobí je 

možné umístit do kteréhokoliv. 

 S N A D N É  V Y V Á Ž E N Í  D V Í Ř E K
  Vyvážení  (houpání) závěsů dvířek bez nutnosti sejmutí 

krycího panelu dvířek.

 A Q U A S T O P
  Bezpečnostní systém zabraňující přetečení. Při zjištění 

netěsnosti je uzavřen přívod vody.

 P U S H - U P  S Y S T É M
  Snadné nastavení horního koše pro mytí talířů 

o průměru až 30 cm.

30’  R Y C H L Ý  P R O G R A M
  Umožní snížit dobu mytí až o 60 %. Extra rychlý 

30-minutový program pro lehce zašpiněné nádobí.

 T Ř E T Í  O S T Ř I K O V A Č

  Třetí postřik v horní části myčky zajišťuje 

důkladné mytí a oplach.

 A Q U A - L O G I C

  Infračervený senzor kontroluje znečištění vody 

a automaticky nastaví všechny parametry mytí.

 A U T O  P R O G R A M

  Vybere program, teplotu, mycí cykly a množství vody 

pro dokonalý výsledek.

 P R O G R A M  E C O

  Je specifi cký program s nízkou spotřebou energie pro 

dosažení nejlepších výsledků mytí.

 H Y G I E N I C K Ý  P R O G R A M

  Oplach při 70 °C zaručuje perfektni dezinfekci a hygienu 

tam, kde je to třeba.
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 S P O T Ř E B A  V O D Y

  Spotřeba vody se měří v litrech za rok, na základě 

280 standardních mycích cyklů. Skutečná spotřeba 

bude záviset na tom, jak je spotřebič používán.
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 S P O T Ř E B A  E N E R G I E

  Spotřeba energie se měří v kWh za rok,na základě 

280 standardních mycích cyklů. Skutečná spotřeba 

bude záviset na tom, jak je spotřebič používán.

P R A Č K Y  

         

 E N E R G E T I C K Á  Ú Č I N N O S T

  Spotřeba energie v rozsahu od A++ (nejnižší) 

do D (nejvyšší).

 I N V E R T N Í  M O T O R

  Jedná se o stejnosměrný motor, který je velmi účinný 

díky otáčení  napájenými silnými magnety místo 

tradičních uhlíků a kartáčků.

4KG  K A P A C I T A  S U Š E N Í

  Teka pračky se sušičkou vynikají svojí velikou kapacitou 

sušení  (až 5 kg).

 F U Z Z Y  L O G I C

  Systém, který spravuje všechny prací procesy elektronicky.

 A Q U A  +

  Funkce přidání až  5 litrů vody navíc pro lepší rozpuštění 

pracího prášku. Vhodné pro citlivou pokožku alergiků.

 P R O G R A M O V Á N Í

  Možnost odloženého startu až o 24 hodin, pro využití 

ekonomických nočních sazeb.

7KG  E X T R A  V Ě T Š Í  K A P A C I T A

  Větší kapacita bubnu, až 9 kg prádla.  

30  P R Ů M Ě R  S K L E N Ě N Ý C H  D V E Ř Í

  Všechny pračky Teka mají pohodlně velký otvor na 

vkládání prádla.

15-  R Y C H L Ý  P R O G R A M

  Některé integrované modely mají 30 min. program při 

teplotě 40 °C.
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 S P O T Ř E B A  V O D Y

  Spotřeba vody se měří v litrech za rok,na základě 

280 standardních pracích cyklů. Skutečná spotřeba 

bude záviset na tom, jak je spotřebič používán.

196
 

 R O Č N Í  S P O T Ř E B A 

  Roční spotřeba je vyjádřena v kWh za rok, odpovídá 

výsledkům standardních testů po dobu 24 hodin. 

Skutečná spotřeba bude záviset na tom, 

jak je spotřebič používán.



 Teka – CZ s.r.o., V Holešovičkách 593, 182 00 Praha 8

Tel.: +420 284 691 940, Fax: +420 284 691 923 

Informace: info@teka-cz.cz, Servis: servis@teka-cz.cz

www.teka.com

Při nákupu vybraných elektrospotřebičů z tohoto aktuálního katalogu máte možnost získat 

5letý EXTRA SERVIS. K běžně poskytované záruční lhůtě 24 měsíců lze získat dalších 36 měsíců 

na bezplatný servis, který zahrnuje i náhradní díly. V případě zájmu o využití této mimořádné 

nabídky, prosíme o vyplnění „certifi kátu“ pro 3-letý bezplatný servis, který obdržíte u prodejce 

spolu se záručním listem, a zaslání spolu s kopií prodejního dokladu na adresu autorizovaného 

dovozce zn. Teka, nebo elektronicky na stránce www.tekaservis.cz pod odkazem „prodloužená 

záruka“, kde jsou uvedeny i podmínky této akční nabídky. Platnost akce je 

omezena na platnost tohoto katalogu.

 Uvedené ceny jsou doporučené včetně DPH 21 %.  Veškeré technické informace uvedené vbtomto akčním letáku jsou platné vbdobě vydání. 

Výrobce si vyhrazuje právo změn ve vybavení výrobků nebo vbprovedení jednotlivých komponentů. Tiskové chyby vyhrazeny.
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